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1 TEMATUKA U COAEPXXAHUE KYPCOBOI'O NPOEKTA

KypcoBom npoekT no gucuuninHam «[etanu maliuHy BbINOMHSETCS NOCne 3aBepLUeHuns
n3yyeHnst brioka o6uieobpazoBaTenbHbIX, OBLETEXHNYECKNX M psaa TEXHOMOrNYECKUX Amc-
LMNAWH 1 HanpaBreH Ha npuobpeTeHne CTyaeHTamMu NEPBbLIX MHXEHEPHBIX HABbIKOB MO pac-
YeTy 1 KOHCTPYMPOBAHMIO TUNOBLIX AETanen 1 y3noB MaLlH U MEXaHU3MOB, NPOCTENLNX Me-
XaHWYECKNX NPUBOAOB.

TemaTvka KypCcOBOrO MpOeKTa BKMOYAET pa3paboTky MeXaHM4eckoro npusogda Ha 6ase
HeCTaHOapPTHOrO ABYXCTYNEHYaTOro pedyktopa B COOTBETCTBUWM C TEXHUYECKUM 3afaHMEM.
KypcoBon NpoekT no AetansM MaluH COCTOMT M3 MOSICHUTENIbHOW 3amicku M rpadonyecko
yacTu.

MosicHMTenbHas 3anucka KypcoBOrO MpOEKTa BKIKOYAET Creayowmne anemMeHTsl U pas-
[ensl:

TumyrnbHbIG nucm.

3adaHue Ha Kypcogoe npoekmuposaHue.

Pepepam.

CodepxaHue.

BeedeHue.

1. Boibop 0sueamens. KuHemamudeckuli u cunosoli pacyem npusoda.

2. Pacuem muxoxo0Hol cmyneHu pedykmopa.

3. Pacyem 6bicmpoxo0HoOU cmyneHu pedykmopa.

4. KoHcmpyuposaHue gasnog pedykmopa U npedeapumerbHbill 8b160p NOOWUNHUKOS Ka-
YeHUs.

5. KoHcmpyuposaHue Kosnec pedykmopa.

6. OnpedernieHue OCHOBHbIX pasMepos IeMeHmMo8 Kopnyca U Kpbiwku pedykmopa. Komno-
Hogka pedykmopa.

7. CmasbigaHue nepeday U nodwunHukos pedykmopa. Bbibop cMa304H020 Mamepuarna.

8. Pacyem coeOuHeHuli gan-cmynuya 0151 pedykmopa.

9. Pacyem muxoxo0H020 earna pedykmopa Ha conpomussieHue ycmanocmu.

10. Pacyem noQwUnHUKO8 Ka4eHusi muxoxo0Ho20 8ana pedykmopa Ha 3adaHHbIl pecypc.

11. Bbibop komneHcupyrowed ynpy2ou mygmal.

12. Paspabomka paboyux yepmexel muxoxo0Ho20 8ana pedykmopa U Koreca muxoXoOHoU
cmyneHu pedykmopa.

3akrnoqeHue.

Cnucok Ucnosb308aHHbIX UCMOYHUKOS.

[punoxeHue, komopoe ek/Yaem:

— mexHu4yeckoe 3adaHue, Komniekmsl cOOPOYHbIX Yepmexeli pedykmopa-npomomuna,
Kopnyca pedykmopa, KpbIeK;

— cneyucgbukayuro K cbopoyHoMy Yepmexy pedykmopa.

Mpadmueckasn YacTb KypCOBOro NMPOEKTA BKIKOYAET CNEaYHOLLME YEPTEXN:

1. C60poyYHbIl Yepmex pedykmopa — 2...3 nucma gopmama Af.

2. Paboyull 4epmex muxoxodHo20 8ana pedykmopa — 1 nucm ¢popmama A3.

3. Paboyuli yepmex Koneca muxoxoOHol cmyneHu pedykmopa — 1 nucm ¢popmama A3.



PekomeHayeTcs cregytowas nocnefoBaTeNlbHOCTb PaboTbl Hag KypCOBbIM MPOEKTOM.
Ha nepBon cTagum NpoekTUPOBaHNUS CTYAEHT BbINOMNHAET pasgens! 1...5. Pasgen 6 BoinoHs-
eTcsa napannenbHo C npeaBapuTEnbHON pa3paboTkoil KOMMNOHOBKM peaykTopa. BbinonHeHue
KOMMOHOBKM ByfeT Takke SBNATHCA NPOBEPKOW BbINOMHEHHbIX PACYETOB U BbISBIIEHNEM OLLUM-
BoK. KOMNOHOBOYHbIN YepTeX BbINOHAETCA B OQHOM NPOEKLUMU — pa3pes No 0CAM Banos npu
CHATOW KpbILUKE peaykTopa.

Pasgenbl 1...6 1 KOMNOHOBOYHbIN YepTeX PeayKTopa, BbIMOMHEHHbLIA HA UX OCHOBE, CNy-
XaT 6a3oi Ans BbINOMHEHUS NOCNeayWmMX pa3aenos 7...12, T. K. ByayT U3BECTHbI paccTos-
HWS MEXAY Onopamu BasioB, MECTOMNOSIOKEHNE CUI, HArpyXaroLwmx Barbl 1 T. M. BoinonHexHve
pasgernos 7...11 no3BonseT OKOHYaTENbLHO pa3paboTaTb COOPOYHbINA YEPTEX peayKTopa.

[lanee CTyaeHT BbINOMHSET 3Tan 12 — pa3paboTka pabounx YepTexeit TMXOXOAHOrO Bana
pesykTopa W Koneca TUXOXOAHOW CTYNeHW peaykTopa.

3aBepLLUaeTcs BbINOHEHWE KYPCOBOrO NPOeKTa OKOHYaTENbHbIM 0POpMITIEHMEM rpaduye-
CKOM YaCTU W MOSICHUTENBHOW 3annckn B COOTBETCTBUN ¢ TpebosaHusmu ECKL.

2 OOOPMJIEHUE NOSACHUTENBLHOM 3ANUCKIU KYPCOBOIO MPOEKTA

MosichnTenbHasa 3anucka (M13) seinonHgeTcs cornacHo FOCT 2.105 - 95 Ha nuctax ¢op-
MaTa A4 ¢ ogHoit CTOpOHbI IncTa. O6bem KypcoBoro npoekTa coctasnset 50-60 nucTos.

[MosicHnTenNbHasa 3anucka AUnIIOMHOMO NPOeKTa JOMKHa ObITb BbINOSHEHA C NPUMEHEHWUEM
nevatatoLmx u rpadmyeckmx ycTponcTs BoiBoga OBM wpudtom Arial Narrow KypcuB € BbICO-
TON He MeHee 13 NT, OAMHAPHbIA WHTepBarn, ab3auesbin oTcTyn 1,25 cM, BblpaBHMBAHME MO
LiMpuHe, Be3 uHTepBanoB Ao v nocne absaua, YepHoro UeeTa. B Tabnuuax npu Heobxoanmo-
CTM BbICOTA LWpKTa MOXET ObITb yMEHbLIEHA A0 11 NT.

Mpu Habope dopmyn B MS Word 2007...Word 2016 1 B 6onee nosgHux Bepcusix peaak-
TOpPa BO3MOXHO WCMONb30BaTh BCTPOEHHbIN pefakTop hopmMyn v LWPKGT N0 YMOMYaHUo Ans
obnacten popmyn Cambria Math ¢ BeicoTon He MeHee 13 nT.

MoopobHoe coaepxaHne NOSCHUTENbHON 3anucki NpuBeaeHo B M. 1.

[NosicHTENbHAsA 3anucka BKITHOYaerT:

— TUTYNbHBIA NUCT (Npuoxexne b) — 1 nuer,

— 3a/jaHne Ha KypCOBOE NMPOEKTUPOBaHNE — 2 JIUCT,

— pedepar (npunoxenus b) — 3 nuct, pamka 15 mm no ¢opme 2a no FOCT 2.104
(cMm. puc. B.2),

— copepxanue 4 nuct, pamka 40 mm no popme 2 TOCT 2.104 (cm. puc. B.1),

— Ha ocTanbHbIX nuctax 13 — pamka 15 mm no chopme 2a no FOCT 2.104 (cm. puc. B.2)

— BBeLEeHME,

— OCHOBHas 4acTb (ee cofepxaHue ykasaHo B . 1),

— 3aKnYeHme,

— CMMCOK UCMONb30BaHHbLIX MCTOYHUKOB,

— NPUIOXEHNE.

M3 “MeeT CKBO3HYIO HyMepauuto CTpaHuy. TWUTYNbHbIA NUCT W 3adaHue BKIHOYatoT
B 06wyt Hymepaumto nnctoB 13, HO HoMepa Ha HKX He npocTasnsTcs. Cnoso «Coaepxa-
HWe» 3anucbIBalOT B BUAE 3aronioska nocepeanHe M3. OTOT NUCT BbINOMHSETCS C OCHOBHOM
Hagmueoto no TOCT 2.104 chopma 2, ocTanbHble IUCTBI — NO hopme 2a (npunoxexne B,
pucyHku B.1, B.2).
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HavmeHoBaHNS CoaepXXaHns BKNKOYAOT pasaenbl U noapasgersl, X HyMepauus AOMmKHa
COOTBETCTBOBATL TEKCTOBOW. HOMepa NUCTOB B CoepaHuu 3anuchbiBatoTCs Cnpasa no 04HOM
BepTWKanu. B Hymepauuu ykasblBaeTCS HOMEP JIUCTa, C KOTOPOTO HAYMHAEeTCa pasgen unum
nogpasgen.

Onevartku, onucku 1 rpadonyeckne HETOYHOCTM JOMYCKaeTCs UCMPaBnsATb 3akpaluvBaHUEM
Bernon kpackor U HaknenBaHWeM Ha TOM Xe MECTe UCMPaBNEHHOro TEeKCTa.

PacctosiHme oT BOKOBbIX NIMHUA paMKW O TEKCTa NMPUHUMAOT 5 MM — B Havane CTPoK
N 3 MM — B KOHLIe CTPOKW. PacCTosiHNe OT BEPXHEN WU HWKHEN CTPOKWU [0 BEPXHEN W HKHEN
NIMHUM PaMKn — He MeHee 8 MM. PaccTosHns Mexay TEeKCTOM M pamKkoi, ab3aueBble OTCTYnbI
npuBeseHbl Ha pucyHke B.2.

TeKCT NOSACHUTENBHON 3aMMCK COCTOUT U3 Pa3aenos, NOAPA3AENO0B, MyHKTOB M MOAMYHKTOB.
Kaxdbiti pa3den 13 Heobxodumo Ha4yuHame ¢ HO8020 slucma.

Pa3genbl 4omKHbI MMETh NopsiakoBble HOMepa B npedenax 13, 06o3HaveHHble apabcki-
MU Umdopamn 6e3 TOUKM K 3anucaHHble ¢ ab3aleBoro oTcTyna. oapasgensl JOMKHbI UMETb
HyMepaLuuio B npejenax Kaxagoro paszena. Homep nogpasgena coctouTt U3 HOMepoB pasaera
W nogpasgdena, pasdeneHHbIX TOYKOW. B KOHUe HOoMepa nogpasgena Touka He CTaBuTCS.
Hymepauus nyHKTOB AOMKHA BbITb B Npeaenax nogpasgena u HoMep nyHKTa JOSMKEH COCTO-
ATb U3 HOMEPOB pasgena, nogpasdena u NyHKTa, pasgeNieHHbIX ToUKaMu, B KOHLE HoMmepa
NYHKTa TOYKA He CTaBUTCH, Hanpuvep:

2 Paciem muxoxodHoli cmyneHu pedykmopa

2.1 OnpedeneHue cpedHell meepdocmu akmueHol nosepxHocmu 3ybbee 8 coom-
eemcmeuu ¢ 3a0aHHbIM 8apuaHmom mepmoobpabomku nepedayu

B M3 SOmKHbI NPUMEHATECS HAY4YHO-TEXHUYECKME TEPMMHBI, 0003HAYEHUS 1 ONpeseneHns,
YCTaHOBNEHHbIE COOTBETCTBYIOLWMMI CTaHZapTamm, a Npu UX OTCYTCTBUW — OBLLENPUHATHIE
B HAY4YHO-TEXHWYECKOW NUTEpaTypE.

[OSICHEHNS CUMBOJSIOB W YMCNOBBIX KO(MULIMEHTOB, BXOAALLMX B (POPMYITY, ECIN OHU HE
NOSACHEHbI paHee B TEKCTE, AOMKHbI BblTb NpuBedeHbl HEMOCPELCTBEHHO Nog (hopMyIon.
[MepBasi CTPOKa MOSICHEHWS OOMKHA HauMHaTLCS CO crioBa "rae" 6e3 ABOEeTouMst NOCne Hero.
Mpumep:

Onpedensem obwul KI14 npusoda nogyy, 0m deueamens 00 8bIX00HO20 KOHUA MUXOX00-
HO20 8ara, Ha Komopom 3a0aHa hompebnaemas mowHocmb P, no hopmyre

Nosw, = MM 'lez,.u.r (2.1)

20e ny = 0,98 — KT mycpmbi;
N3 = 0,97 - Kl 3yb4amoli yunuHopuyeckol nepedayu (3akpsimoi).

Mo = 0,98 0,972 = 0,922.

dopmMynbl LOIMKHBI HYMepoBaThCs B npedenax pasgena. Homep opmysibl COCTOMT U3
HOMepa pasgena W nopsiakoBOro Homepa (hopMynbl, pasfeneHHbIX TOUKon, Hanpumep (2.1).
CCbINKM B TEKCTE Ha NOPSAKOBbIE HOMepa hopmyn JaloT B ckobkax, Hanpumep «.. B op-
Myne (2.1)».

Ha kaxabin pucyHok u Tabnmuy B Tekcte 13 gomkHa ObiThb CCbifika, KoTopas pacnonara-
eTCs B TEKCTE [0 PUCYHKA 1N Tabnuupl.



Wnntoctpauum (pucyHkK, rpadpmkn) cnegyet HymepoBaTtb apabekumm Ludpamn CKBO3HOM
Hymepauuen B npefenax pasgena. Homep unmocTpauuu COCTOMT M3 HOMepa pasgerna
M NOPSAZKOBOrO HOMEpA WMNMIOCTPaLMK, pasfeneHHbix Toykon. Hanpumep — PucyHok 1.2.
[Mpu cCbinkax Ha UANKCTPaLmMK cnegyeT nucathb ... B COOTBETCTBUM C pUCYHKOM 1.2",

WnniocTpauum SOMKHbI UMETb HAMMEHOBAHWE M NOSICHUTESbHBIE JaHHbIE (MOAPUCYHOUHbIN
TeKcT). Cnoso "PUCYHOK" N HanMeHOBaHME NOMELLAIT nocrne NOSACHUTENbHbIX AaHHbIX W pac-
nonaratot creaytowmm obpasom: PucyHok 1.1 — KuHemamudeckasi cxema npugoda.

Tabnuubl HyMepyloT B Npefenax pasgena C ykasaHWem HOMepoB pasgena v Tabnuupbl.
Ecnu B pasgene ogHa Tabnuua, To oHa 0603Ha4aeTcs, Hanpumep, « Tabnuua 2.1 — TexHuye-
CKue 0aHHble 8bIbpaHHO20 anekmpodsu2amens», rae 2 — HoMep pasgena, 1 — nepsas Tabnu-
La B pa3aene. Ha Bce Tabnuubl JOKYMEHTa LOSMKHbI ObITb NPUBEAEHbI CChIKI B TEKCTE JOKY-
MEHTa, NpW CCbIfIKe cregyeT nucaTb Croso "mabnuya" ¢ ykasaHuem ee Homepa: "... B COOT-
BETCTBUM C Tabnuuen 2.1".

BbicoTa cTpok Tabnuubl fomkHa bbiTb He MeHee 8 MM. [lonyckaeTcsa nomelyatb Tabnuuy
BAOSMb AIMHHOM CTOPOHbI NUCTa JoKymMeHTa. [pady «Homep no nopsgky» B Tabnuuy BKMto-
YaTb He ponyckaetcs. Ecnu Bce nokasatenu, npuBedeHHbIe B rpacdax Tabnuubl, BblpaxeHbl
B OZHOW W TOW Xe eanHuLe (DU3NYECKON BENNYMHBI, TO ee 0Bo3HaveHne Heobxoaumo nome-
WaTb Hag Tabnuuen cnpaea, a Npu AeneHun Tabnuubl Ha YacTu — Haf Kaxaon ee YacTbio.

[pu nepeHoce yactu Tabnuubl Ha Ty Xe WU ApyrMe CTpaHWLbl Ha3BaHWe NoMeLLatoT
TOMNbKO Hag NepBoi YacTbto Tabnuubl. Cnoso «Tabnuua» ykasbiBatoT OAWH pa3 cnesa Haj
nepBom YacTbio Tabnuupl, Hag ApPYrMMK YacTamu nuUwyT crnosa «[pogomkeHne Tabnuubl» ¢
yKasaHuem Homepa Tabnuubl. [pu nodeomogke mekcmoabix A0KyMeHmMOo8 ¢ UCNnosib308aHUEM
npogpammHbIx cpedcme Hadnuck «[podomkeHue mabuubiy donyckaemcs He yKasbleamb.
Ecnu cTpoku unu rpadbl Tabnuubl BIXOAAT 3@ (pOpMaT CTPaHWLbl, ee OeNsT Ha YacTu, nome-
Liasi OAHY YacTb Nog ApYroun, Npu 3TOM 8 Kaxdol yacmu mabnuyb! nNosmopsitom ee 3a20/1080K.
[py geneHnn Tabnuubl Ha YacTy LONYCKAeTCs ee 3arorfioBOK 3aMeHsITb COOTBETCTBEHHO HOME-
pom rpad. Mpun 3TOM HyMepyT apabckumm Ldpamm rpadbl NepBOV YacTu Tabnuubl.

B kavectBe npumepoB ochopmneHus Tabnuu, Gopmyn U PUCYHKOB MOXHO WUCMOMb30BaTh
[aHHOe MeToaMYeckoe nocobue.

B cnucke MCnonb3oBaHHbIX UCTOYHUKOB MPUBOAATCS M3AaHMS, KOTOpblE Bblnn MCNONb30-
BaHbl NPy BbINONMHEeHWW npoekTa. Onucanne ux gomxHo nposogutbes no MOCT 7.1. Cnncok
NCMONb30BaHHbLIX MCTOYHUKOB COCTABIAETCS B NOPSLKE CChISIOK HA HUX B TEKCTE.

[pumep 0603HaYEHNS MHTEPHET-UCTOYHUKA NPUBEAEH HUXE:

1. Caliim OAOQ "TAPO" [GnekmpoHHb Il pecypc]. — Pexum docmyna: http://www.garo.cc. —
Lama docmyna: 22.09.2022.

CCbINKy Ha WCTOYHUK MPUBOAAT, YKasblBas MOPSAKOBbIA HOMEP WCTOYHMKA B CIMCKE,
3aKIIOYeHHbIN B KBaZpaTHbIX CKOBKax M HOMep CTpaHuubl, N0 )OpME «... UCMOMb3Ys Peko-
meHgaumn [10, c. 12]...». B kayecTBe npumepa 0POPMIEHNS CrINCKA UCMONMb30BaHHBIX UCTOY-
HWUKOB CMOTPM CIMUCOK UCMOMb30BaHHbIX UCTOYHUKOB B ;]AHHOM METOANYECKOM Nocobuu.

Mpumepbl 0603HaYeHUA NOACHUTENBLHOW 3anUCKK 1 cneumduKaLmm

[ins 3anonHenns rpadbl “O6o3HaveHne” cneumdukaummn, a Takke OCHOBHbIX Hamucew
yepTexei, NOSCHUTENBHOM 3an1CKN NPU BbINOMHEHUM Y4ebHbIX NPOEKTOB (MuTepa ¥) Heobxo-
OMMO MCMONb30BaTh CreayLLyo cucTeMy 0603HauYeHNN:

1) cneumcmKaLms peaykTopa (OCHOBHOW KOHCTPYKTOPCKMI foKyMeHT): IM.T3A29.00.00.00;

2) nosicHutenoHas 3anucka: M.T3A29.00.00.00 3;



3) cbopouHbIn YepTéX peaykTopa: M.T3A29.00.00.00 Cb;

4) yepTéx fetanu, 0603HaYeHne geTanu B crneumgukaLmm Ha COOPOYHbIN YEPTEX pedyK-
TOpa (No3uumsa 5 Ha cbopoyHom YepTexe peayktopa): JM.T9A29.00.00.05;

5) 0603HaveHme B crieLmdumkaLm cOOpoUHON eANHULbI, BXOASILLEN B peaykTop (Hanpumep,
KpbILLKa Ntoka) ¢ noauumen 1 Ha cbopouHoM yepTexe peaykTopa: M.T3A29.00.01.00.

3 METOAWKA U NPUMEP PACYETA KYPCOBOI'O NPOEKTA
WUcxopHble AaHHbIe HAa NPOEKTMPOBaHMe

3adaHue: cnpoekTpoBaTb NpuBOL Ha Base ABYXCTYNEHYATOro LMIMHAPUYECKOTO ropu-
30HTaNbHOMO peaykTopa, BbINOSIHEHHOMO MO Pa3BEPHYTOM cxeme (KOMMMEeKT COOPOYHbIX Yep-
TEXeN peayKTopa-npoToTuna npunaraetcs).

CmpykmypHasi cxema npugoda: ppuratens cepun AUP ucnonHenns IM1081 — mydra
KOMMeHCUpYyHoLas ynpyras — peayktop (CMm. pucyHok 1.1).

KoHcmpykmugHble 0cobeHHOCMU npoekmupyemoz0 pedykmopa

1. BbICTPOXOAHASA W TUXOXOLHASA CTYMEHW MPOEKTUPYEMOro peayKTopa — LMNUHAPUYECKIE KO-
co3ybble 3ybyaTble nepeaayn BHELLHErO 3aLlenneHuns ¢ YrioM HakroHa 3ybeeB f = 8 ... 22°.

2. PacnonoxeHue KOHLOB BbICTPOXOAHOIO W TUXOXOLHOTO BanoB NMPOEKTUPYEMOTO PeayK-
TOpa (CXxemMa cOOpKM) COOTBETCTBYET NPOTOTUMNY.

3. Kopnyc pegyktopa ¢ pa3beMoM Mo 0CSM Baros.

4. PeyKTOp HECTAHAAPTHBIN.

OcHo8Hble UCXO0HbIe OaHHbIe

1. NoTpebnsiemast MOLLHOCTb Ha BbIXOAHOM KOHLie TUXOXOAHOro Bafia peaykrtopa P =5 kBT.

2. YacToTa BpalleHnsa TUXOXOHOro Bana peayktopa n = 42 MuH L,

3. PagmanbHas KOHCONbHasA Harpyska Ha BbIXOLHOM KOHLie TUXOXOZHOrO Bana peaykropa
(HanpasneHa BepTUKarnbHO BHU3) Fj, = 250+/T , H, rae T — BpaLaiowuit MOMEHT Ha BbIXOf-
HOM KOHL|e TUXOXOZHOro Bana pegykropa, H-m.

LlononHumernbHble UCX00Hble 0aHHbIe

1. CTeneHb TOYHOCTM 3ybyaThix nepegay — 8-B.

2. Tpebyemblit pecypc L, = 15 - 10° yacos.

3. TunoBown pexum HarpyxeHus — 0 (MOCTOSHHbIN).

4. KoathdpmumeHT kpaTkoBpeMeHHoMN neperpyskn K, = 1,7.

9. [pon3BOACTBO CpedHECEPUMHOE.

6. [pnBog HEPEBEPCUBHBIN.

7. Pabota B aBe CMEHbI.

8. CvHXpoHHas YacToTa BpalleHust anekTpoasuratenst Neuuxp=1000 MUH!

9. TepmoobpaboTka CTyneHe peaykropa:

TuxoxogHas CTyneHb — BapuaHT TepMoobpaboTkm |I: wectepHs 1 — ynyyieHue + noBepx-
HOCTHasl 3akarika TOKamu BbICOKOM 4actoTbl (TBY), TBEPAOCTL aKTWUBHBLIX MOBEPXHOCTEM
3ybbeB 45...50 HRCs; koneco 2 — ynyyllieHue, TBEPAOCTb aKTUBHBIX NMOBEPXHOCTEN 3yObeB
269...302 HB.

BbicTpoxogHas cTyneHb — BapuaHT TepMoobpaboTku |: wectepHs 1 — ynydlweHue, TBep-
[OCTb aKTUBHbLIX MoBepxHocTen 3ybbeB 269...302 HB; koneco 2 — ynydweHue, TBepaoCTb
aKTVBHbIX NOBEPXHOCTEN 3ybbeB 235...262 HB.



10 KoathpnumeHT BHELLHEN auHamuyeckon Harpy3kn K, = 1 (pexum paboTsl BeLomon

MaLUWHbI PaBHOMEPHBINA).
11. KoadppmumeHT paboyei WwupmHbl nepeaadn OTHOCUTENBHO MEXOCEBOMO PacCTOSHUS

ANst TUXOXOZHOM cTynenn Yy, = 0,315, ansa beicTpoxogHon cTynewn Yy, = 0,315.

1 BblOop aBuratens. KnHematuyeckuin u cMNoBomn pacyeTt npuBoaa
BbinonHsem BbIOOP aNeKTPOABUraTENS, KNHEMATUYECKWIA U CUIOBOW pacyeT npueoda.

McxodHble OaHHble:
1. MNoTpebnsiemas MOLLHOCTb Ha BbIXOAHOM KOHLe TUXOXOAHOO Bana peayktopa P = 5 kBr.

2. YacToTa BpalLieH1s TUXOXOAHOTO Bana peaykTopa n = 42 MuH™ 1.
3. Kunematunyeckas cxema npusoga (CM. pucyHok 1.1).

) Il
CQuwr Qws !

x///\\\

.

——
L
I ——

| — 6b1cmpPoX00Hb I 8ar; Il — npomexymoyHbit 8an; Il — muxoxodHbIt ean
PucyHok 1.1 - KuHemamuyeckasi cxema npusoda

Bbi6op anekTpoasuratens
1. Onpenensem obwui KINL npusoga nopyy OT ABUraTeNs 40 BbIXOAHOMO KOHLA TUXOXOL-

HOro Bala, Ha KOTOpOM 3afaHa n0Tpe6n;|e|\/las| MOLLHOCTb P

Nosi = MM 'U?Z,.u.;

roe KNO mydtel ny = 0,98; KM 3ybyaton UMnMHOPUYECKOW nepedayn (3aKpbITOW)
T]3.]_[ = 0,97

Nosm = 0,98+ 0,97 = 0,922.

2. Onpegensem Tpebyemyto MOWHOCTb ABuratens Prpgg, KBT, 1 BblbMpaem anektpoasura-
TENb

P

Prpes = ——
pe6 .
no6m



PTpe6 = 0’97 = 5,42 KBT.

Mcxoast U3 Prpes, BblIOMpaeM COOTBETCTBYIOWMA TUNOpa3Mep 3NEKTPOABUraTens cepum
AW ¢ CUHXPOHHOW YacTOTON BpaLEHUs Neyxp = 1000 Mua~1 (CM. npunoxexne A, Tabnu-
ua A.1) ¢ brimxanLwen 6onbLIen HOMUHANBHON MOLWHOCTBIO Py -

[lonyckaeTcsa BbIOWpaTh ABUraTENb MOWHOCTBIO Pyoy < Prpes, 0AHAKO B AAHHOM Cry4ae
BENWYMHa neperpyskn AP He pomkHa npesbiwaTb 8 % nNpu NOCTOSHHOW Harpyske (TUNOBOM

pexum HarpyxeHus 0) u 12 % npu nepeMeHHOn Harpyske (TUMOBblE PEXWUMbI HarpyXeHUs
1..5),T.e.

Popeg — P
_Tpe6  THOM 10005 < 8 % (v 12 %).
PHOM

Bbibupaem anektpogsuratens AUP132S6 TY 16 — 525.564 — 84 u 3anucbiBaem ero
XapakTepucTuku B Tabnuuy 1.1.

AP =

Tabnuua 1.1 — TexHuyeckme aaHHbIe BbIOPAHHOrO ANeKTpoABUraTens

Tunopasvep | MOLLHOGTS Prow, [Mpn HOMUHaNBLHOWN Harpy3ke Tnym TmaX
ABuratens kBT CkonbxeHue | YacToTa BpalleHus T
SHOM, % Nriows MU Bl HOM HOM
CMHXPOHHas YacToTa BpaLleHUs Neuuxp = 1000 MuH!
ANP132S6 | 55 | 4 960 | 2 \ 2.2

[Mpn Pyom < Prpes BbINOMHAEM pacyeT neperpyski1 AsuraTens v npoBepsieM, BbiNoHAETCS
nm HeobxognMoe ycnoswe.
KuHematuyeckuit pacuet npusoga

1. Onpepensiem obLiee nepegaToyHoe OTHOLLEHME PeayKTopa, TOYHOCTb pacyeTa 2 3Haka
nocne 3ansToun

nHOM .

lpen = n

_ 960
lpe,a = E = 22,86

2 Onpenensiem nepefaToyHble OTHOLIEHUS TUXOXOAHOM i U ObICTPOXOAHON if CTYNEHei
peaykTopa
[l ABYXCTYMeH4YaTbiX LMMMHOPUYECKNX PEOYKTOPOB MO PasBepHYTON CXeme TOpKU3O0H-

TalbHbIX
ir =0,88- /ipeﬂ;

iB = ipeu/iT;
ir ) < 6;

ir =0,88-./22,86 = 4,21;



2286
BT a1 T

3. Onpegensem 4acToTbl BpalleHus Ha Banax pegykropa. O6o3HauMm puMckumm Ludpa-
MW Banbl peaykTopa: | — BeicTpoxoaHbln Ban; [l — npomexyTouHbin Ban; |l — TMXoxoaHbIn Ban.
Toraa vyacToTa BpaLleHMs 3TUX BaroB:

n; = Nyom) MUH ~ ;

_M -1.

Ny = —,MHH ;
35

_ M -1

Ny = —,MHH .
I

Ecnu pacyeT nepeaaToyHbIX OTHOLLIEHW BbIMNOJTHEH BEPHO, AO/MKHO BbINOMHATLCA YCIO-

n; = 960 mun~?;

960 »
ng = T3 = 177MuH" " ;
177
M = g7 = 42 muH "1, 9TO coBnajaer c n = 42 mun" L.

PacyeT nepeaToyHbIX OTHOLLEHUIN BbINOMHEH BEPHO.

CunoBo#u pacyeT npmBoAaa

CnnoBoN pacyeT MeXaHWYeckoro NpuBOAa 3aKMOYaeTCsl B ONpeaeneHun BEnWYnH Bpa-
LLAOLLMX MOMEHTOB Ha AeTansx nepegay 1 pacyeTe B CEYEHUSX BarioB Nog dTUMK AeTansimu
BHELUHEro MoMeHTa T, CKpyuMBatoOLLEro Ban, a Takke KpyTsaulero MoMeHTa My (BHYTpeHHero
CMNoBoro haktopa). BHelUHWe BpallatoLine MOMEHTLI Ha JeTansax nepegay onpeaensitor us
yCnoBMs paBHOBECWS Bana (ero paBHOMepHOro BpatleHust). Mpy paBHOMEPHOM BpaLLEHUM
Bana anrebpanyeckas Cymma npUnoXeHHbIX K HEMY BpaLLaloLLMX MOMEHTOB paBHa HyIH.

1 Ban dgueamers.

TpebyeMmbiit BpaLLaLLMil MOMEHT Ha Barny ABUratensi paBeH

TTpe6 = 9550 PTpe6/nHOM.

5,42
Trpes = 9550+ 5= = 53,92 H - m.

2. bbicmpoxo0Hn it ean | pedykmopa.

Mepepaya BpallaoWEero MoOMeHTa T; MPOMCXOQMT BAOMb OCM BbiCTpoxogHoro Bana |
YCIOBHO OT MECTa YCTaHOBKW MONyMy(Thbl Ha KOHLE Bana (ceyeHne C nocepeanHe CTynuubl
nonymydTbl) 40 cepeamHbl WwecTepHu 1 BbICTPOX0AHON CTyneHn peayktopa (cevenune D). Mpu
9TOM BpaLLatoLwnin MomeHT T; B ceyveHnn C:

Tic = TTpe6 " NM-

3 ycnosus paBHoBecust Bana | (T. €. ero paBHOMEPHOrO BpaLleHusl) onpeaensem Bpa-
LLaKOLLMA MOMEHT T, g Ha wecTepHe 1 BbICTPOXOAHOW CTYNeHN peaykTopa (CM. pUcyHok 1.2a):

10



Tig = Tic
TlB = TTpe6 Ve
T,s = 53,92-0,98 = 52,84 H- m.

T 7
o2t 2
-
- B
[
Mk o P
W D o M
A ,oPoP“I‘G T e
gn / 3
MK MK
a) 6bIcmpoXo0HbIL 8an 6) npomexymoyHbIl ean 8) MUXOXOOHbIU 8ar

PucyHok 1.2 — PacyemHble cxeMbl 8anos deyxcmyneH4yamozo pedykmopa

3. [pomexymoyrbii ean Il pedykmopa.
BpaLuatoLumin MOMeHT T, Ha Konece 2 BbICTPOXOAHOM CTYNeH peaykTopa (CM. pucyHok 1.26):
Ty5 = Thg " g " M3y -
T,; =52,84-543-0,97 =27831H ™ .

/3 ycnoBusi paBHOBECHS MPOMEXYTOYHOMO Bana peaykTopa Bpallawuii MOMeHT Tyt Ha

LecrepHe TVIXOXO,EI,HOVI CTYNEHU:
Ty = Tyg.

Typ = Top = 27831 H - m.

3. TuxoxodHabti gan Il pedykmopa.
Bpawiatowyuit MoMeHT T, Ha Konece TUXOXOAHO CTYNeHn (CM. pucyHok 1.2B):

Tor =Tyg it~ n3.1-
T,r = 278,31 -4,21-0,97 =1136,53H-™m .

/3 ycnoBusi paBHOBECHS TUXOXOAHOTO Bana ONpeaenuM BpallarLwmuii MoMeHT Ty Ha fe-
Tanu, 3aKpennsieMoii Ha BbIXOAHOM KOHLIE TUXOXOAHOrO Bana (CepeamHa KOHLEBOro yyacTka

Bana) (ceyenue D):
TD == T2T .
Tp =T,y = 1136,53 H- M.

4. [posepka.
[Ins NpoBepky NPaBUbLHOCTW BbINOTHEHHbLIX PACYETOB ONPeAenM pacyeTHy0 noTpebns-

eMYI0 MOLLHOCTb P, Ha BbIXOAHOM KOHLIE TUXOXO/IHOIO Bana peaykTopa:
11



TD'Tl

Ppacq = m; KBT.
Ecnn pacyeTbl BbINOMHEHbI BEPHO, TO Pyacy = P.
1136,53 - 42
Baca = 9550 = 5,00 kBT, uTo cooTBeTCcByeT P = 5 KBT.

CuMnoBoit pacyeT BbINOMHEH BEPHO.
PesynbTtaTthl pacyeta csogum B Tabnuuy 1.2

Tabnuua 1.2 — Pe3ynbTaTbl KKHEMATUYECKOrO W CUIOBOrO pacyeTa

Anextpoasuratens AMP132S6 P.ow = 5,5 KBT Nyoy = 960 Munr~!

ipes = 22,86 ir =421 i = 543

n; = 960 mun~?! ny = 177vun~? ny; = 42 Mua" 1

Ty = 52,84 H- M Tir =Typ =27831H M T,y =1136,53H" M

2 PacyeT TUXOXOAHOW CTYNeHW peayKTopa

BbINonHseM pacyeT TUXOXOLHOW CTYNEeHU peaykTopa.

McxoaHble AaHHble (MPUHUMAKTCA U3 3afaHns Ha KypcoBOE NPOEKTMpOBaHue 1 pasaena 1):

1) xapaKTepucTuka nepeaayun: CTyneHb TUXOXOAHas Koco3ybas LMNMHAPUYECKas LWMNH-
LPVYeCcKoro ABYXCTYNEHYaToro ropu3oHTabHOro peaykropa:

2) NepefaTo4HOE OTHOLLEHWe nepeaayn (3aecb MHAEKC T — TUXOXOAHAs CTyNeHb)

i =ir=421;
3) nepeaaToyHoe YMCNo nepeaayn
u=1i=4,21;
4) BpalLatoLLMii MOMEHT Ha Konece nepegayu
T, = T,y = 1136,53 H- M = 1136,53 - 10° H" mMum;
5) YacToTa BpaLleHuMs LeCTEPHM nepeaayu
n, =n; =177 mun~1;

6) YacToTa BpalleH!s Korneca nepeaadm

Ny =Ny =N = 42 MI/IH_1 ;

7) cTeneHb TOYHOCTYW 3yByaTbix nepepady — 8-B;
) Tpebyembiit pecypc L, = 15 - 10° yacos;
) TMNOBOW PeXuM HarpyxeHnsi — 0 (MOCTOSHHbIN);
10) koadhpnumMeHT kpaTKoBpEMEHHON neperpyskn K, = 1,7;
11) KO3PDUUMEHT BHELLHEN AMHAMUYECKON Harpy3kn Ky = 1
12) nepenayva HepeBepCcuBHas
13) TepmoobpaboTka TUXOXOLHOW CTYNEHN — BapuaHT TepmMoobpaboTku Il

14) koadhuLmeHT paboyeit LWMPKUHBI Nepedadn OTHOCUTESIbLHO MEXOCEBOr0 PacCTOSHUS
Yp, = 0,315.

«© 0o

~— —— ~— ~—
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Pacuet

1 OnpepeneHne cpegHe TBEPAOCTU aKTUBHOW MOBEPXHOCTH 3yObeB B COOTBET-
CTBUM C 3afjaHHbIM BapMaHTOM TepMooOpaboTKM nepeaaym

[1ns BapuaHTa Tepmoobpabotkm (1. 0.) Il

— LWeCTepHs 1 — ynyylleHne + NOBEPXHOCTHas 3aKarnka TOKaMu BbICOKOM YacToTbl (TBY),
TBEPAOCTb aKTUBHbIX NoBepxHocTen 3ybbes 45...50 HRCs;

— KOneco 2 — ynyyLieHne, TBepAOCTb aKTUBHbIX NoBepxHocTen 3ybbes 269...302 HB.

Mapku ctanen oguHakoBbl 4ns wectepHu u koneca: 40X; 40XH; 35XM u gp.

CpepHss TBepaocTb H akTMBHOM NOBEPXHOCTM 3y6a:

45 + 50

HHOBl = T = 4‘7,5 HRC(C»> ;
269 + 302

Hnos, = ———— = 2855 HE .

2 [lonyckaeMble KOHTaKTHble HanpsikeHus o] npu pacuyeTe 3ydo4yaTon nepeAaym Ha
CONpPOTMBMEHNE KOHTAKTHOW YCTanoCTh aKTUBHbLIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB

2.1 OnpegeneHve npeaena KOHTaKTHOW BbIHOCIMBOCTMU O yjim, KO3(pdpuLmueHTOB
6e3onacHOCTH Sy, 6a30BOro YMCNo LMKNOB HarpyXeHus N giim

[peden KOHTaKTHOW BbIHOCTMBOCTM aKTUBHOW NMOBEPXHOCTEN 3YObEB 0y, ANS BapUaH-
TaT. 0. Il [1]:

Oylim1 = 17(HHOBl)HRC3 +200=17" 47,5 + 200 = 1007,5 H/MMZ .

Omiimz = 2(Hpopz) s + 70 = 2+ 285,5 + 70 = 641 H/MMZ |

KoadhdpumumeHTbl 6e30nacHoCTn Sy ANnst WwectepHn Sy, = 1,2 ; ans koneca Sy, = 1,1.
Ba3oBoe YnCno UMKIOB HarpyXeHust Ny iy, 4ANd BapuaHta 1. 0. Il [1]:

Nyim1 = 30(Hpop1)%% = 30 - 455%* = 71,84 - 10° yuKnos Hagpy)eHus;
Nyiim2 = 30(Hpop2) %5 = 30 - 285,52% = 23,47 - 10° yukios HagpyxeHusl.

Ecnu ang wecTepH unu koneca nony4nnock Ny;i, > 120 - 108 | T0 cnefyeT NpuHAT.
Nyiim = 120 - 10°.

2.2 JKBMBaNeHTHOE YUCHO LMKNOB HarpyxeHus Ny AN WeCcTepHU U Koneca

KoadphmumeHT npueeaeHus wy no tabnuue A. 2 4ns TMNOBOrO pexuma HarpyxeHus — 0
(NOCTOSIHHBIN) paBeH uy = 1.

OKBMBANEHTHOE YMCNO LMKMOB HarpyxeHuss Nyp ANA LWECTEPHM U Komeca npu uucne
3auenneHuit 3a oanH 06opoT 3yba wecTepHu ¢; = 1 v 3yba koneca c, = 1:
Nyg; = 60c;nyLyuy = 60-1-177 -15000 -1 = 159,3 - 10° UWKNOB HArpyXeHus.

Nyg, = 60c,n, Ly = 60+1-42-15000-1 = 37,8 - 10° UMKNOB HarpyxeHus.

13



2.3 KoadppmumeHTbl 4ONTOBEYHOCTU Z

KoathdpuumeHT [oNnroBevHOCTM Z,, OnpenensioT OTAENbHO ANA LUeCTepHu U Koneca,
COMOCTaBNAs SKBMBASIEHTHOE YMCMO LMKMOB HarpyxeHuss Nyp ¢ 6a30BbIM YMCMOM LMKNOB
HarpyxeHua Nyjim -

Ecnu B pesynbtate pacyeta Ans wectepHu Mbl nonyuunm Nygq = Nyjim1 , TO KO3(hu-
LIMEHT ONTOBEYHOCTN Zpy, = 1.

Ecnu ang wectepHn nony4eHo Nyg1 < Nyjim1, TO KO3(P(ULMEHT LONMOBEYHOCTM pac-
CYMTBIBAIOT NO hopmyne

NHliml
Zy, = < Znmax-
HE1
AHanornyHbIM o6pa30M nocTynakT 1 And Koneca.
Znmax = 2,6 Sy = 1,1 U Zymax = 1,8 pn Sy = 1,2.

Ecnn B pesynbTate pacyeta nonyunin Zyy 2y > Znmax » TO CNEAYET NPUHATL

Zn12) = ZNmax-
Onpegensem Ko3appUUMEHTOB AONTOBEYHOCTU A1 LLECTEPHU Zyq U Z -
Nyg1 = 159,3-10° > Nyj;my = 71,84 - 10°, noatomy Zy, = 1.
Nygz = 37,80 - 10° > Nyjmz = 23,47 - 10°, nostomy Zy, = 1.

2.4 [lonyckaeMble KOHTaKTHble HanpsbkeHus [oy] (H/MM?) npu pacyeTe 3yGuatoil

nepefayn Ha COMPOTMBIEHWE KOHTAKTHOW YCTanoCT akTUBHbLIX NOBEPXHOCTEN 3ybbeB onpe-
LensioT OTAENbHO ANS WeCTepHU (MHAEKC 1) v Koneca (MHAeKC 2):

[UH]1(2) =

[A€ OHiim1(2) — MPEAEN KOHTAKTHOI BbIHOCTIMBOCTM AKTUBHOI MOBEPXHOCTI 3YObEB LLIECTEPHN
(koneca), H/mMm?; SH1(z) — KOIPHUUMEHT BE30NACHOCTH; Zy1(2) — KOIDDULUMEHT [OMTO-

BEYHOCTH, YYUTLIBAKOLMIA BNUSHWE pecypca nepeaadun npu pacyeTe Ha CONPOTUBIEHWE KOH-
TaKTHOW YCTanocTu.

OHlim1 1007;5
ol = =g = 7w =5 1=8397 H/ o
OHlim2 641
[oul2 = 51:;1 "Zn2 & H 1=5827 H/MMZ’

2.5 [lonyckaemble KOHTaKTHbIE HanpshkeHusa [oy]|  Ans nepegauv B cbope
[Ins koco3yObIX LMNUHOPUYECKNX 3yOyaTbix nepeaay LonycKaeMble HanpskeHus ons ne-
pegayn [oy ] onpeagenstoTcs

[ou] = 0,45 - ([oy]; + [oul2),

npu BbIMOJTHEHNUN ycnoswh [OH)min < [oH] < 1.25 - [Oy]lmin » T83€ [Ox]min — MEHbLLEE 13
ABYyX. [O-H]y [UH]z-

14



Ecnm npu pacyéte nony4nnock [oy] < [0 ]min,TO CNEAYET NPUHATD [0y] = [OH]min-
Ecnu nonyumnock [oy] > 1.25 - [0x]min, TO CNEAyeT NpuHATb [oy] = 1.25 - [0y ] min -
PaccunTtbiBaeM 4onyckaemble KOHTaKTHbIE HANpshXeHWs Ans nepeaaym B cbope

o] = 0,45 - (839,7 +582,7) = 640,0 H/ .

[poBepsieM BbINOMHEHME YCMOBUS
[Onlmin = 582,7 H/ , <[oul=640,0 H/ , <125 [oylmn=7284H/

3 OnpepensieMm mexoceBoe paccTosiHUe Nepeaaym
B COOTBETCTBUM C MCXOAHLIMW [aHHbIMU KO3hULMEHT paboyeil LWWpUHbI Nepeaaym
OTHOCUTENBHO MEXOCEBOTO PaCcCTOSAHUS:

¥, = by/a, =0,315.

Onpegensiem KoaduumeHT paboyen LUMPWHBI NEpPeaayunm OTHOCUTENBHO OENUTESbHOTO
AnameTpa LUEeCTEPHM (NpeaBapuTeNbHO):
Ypq = by, /dy =0,5¢,,(+1)=0,5-0315-(4,21+ 1) = 0,821.

Onpenensem koa(MULUMEHT KOHLEHTpaLKUKM Harpysku Kyg Npu pacyete Mo KOHTaKTHbIM
HaNPSHKEHUSIM COrnacHo pucyHky A. 1 Ans KpuBoW 5 (CM. KMHEMaTUYeCKylo cxemy npuBoga)
npu Hy >350 HB 1 H2 < 350 HB (Bua Tepmoobpabotku Il ) npu 1,4 = 0,821. bonee To4HO
Kyip MOXHO OMpefeniTh no BbipaXeHmio, KOTOpoe anmnpoKCUMUPYET KPUBYHO 5.

Kig = 0,034 - pq> + 0,0281 - Py + 1,0037 =
= 0,034 -0,8212 + 0,0281 - 0,821 + 1,0037 = 1,05.

KoachdpmumeHT koHLeHTpaumn Harpyskn Ky = 1,05.
Onpedensiem mexocesoe paccmosiHue.
KoahcpmumeHT BHewwHen AuHammyeckon Harpyskmn K, = 1,0.

[pn npuBeaeHHOM Mozyne ynpyroct ans cranm Ey, = 2,1 - 10° H/MMZ 1 BpaLlatoLLem

MOMeHTe Ha Kkonece cTynenu T, = 1136,53 - 10 H- MM MexoceBoe paccTosHue pac-
CUMTbIBAEMOi KOCO3yOOoM LMIMHAPUYECKON nepedayn npu u = 4,21 onpenensercs:

EnpT2KnpKa

lljbau2 [UH] 2’

MM.

a{/,,=0,75-(u+1)-3\/

2,1-105-1136,53-103-1,05-1
0,315 - 4,212 - 640,02

3
aly = 0,75 (4,21 + 1) - \/ = 186,99 MM.

Mo pagy Ra40 INOCT 6636-69 (tabnumua A. 4) npuHumaem Brnivxanlee cTaHgapTHoE
3Ha4YeHNEe MEXOCEBOrO paccTosiHMA. Ecnm pacyeTHast BennumHa ay, NpPeBbIAET CTaHAapTHOEe
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3HaveHne bonee yem Ha 3...4 MM, pekomeHgyetcsd no psgy Ra40 Bbibupatb Gnmxainee
Bonbluee CTaHOApPTHOE 3HAYEHMe ay [2].

[pnHATOE MEXOCeBOEe paccTosiHue a,, = 190 MM.

4 Moaynb nepeAayu, yron HaknoHa 3yobeB, Yucna 3yobeB WeCTepHU U Koneca

Onpegensem m,, 4N Koco3ybon nepefayn ans TBEPLOCTEN aKTUBHbLIX MOBEPXHOCTEN
3ybbes Hq>350 HB 1 H2<350 HB (1. 0. II) [1]:

m,, = (0,0125 ...0,025) - a,, = (0,0125...0,025) - 190 = 2,375 ...4,75 MM ,

CpefHee 3HayeHWe paccunTaHHOro mogyna m,, = 3,56 MM.

Mo Tabnuue A. 3 4ns noy4YeHHoro AnanasoHa Mogynei npuHuMaeM CTaHgapTHOe 3Have-
HWe moayns (1 pad NpeanoyTMTensHO) my, = 4 MM.

[puHaTas BenuuuHa m,, He JOMKHA BbiTb MeHbwe 1 MM Ans cunoBbIX nepedad. Ecnu
nonyyunocb m, < 1 mm , 70 cnegyet NpuHATb m,, = 1 MM.

[pu npoekTupoBaHUK Koco3yboi nepedayn npenBapuUTeNibHO 3aaloTcs YoM HaKMoHa
3yba ', npuHuMas ans kocodyboit nepefaun B ~ 16°.

Torga yncno 3ybbeB LWEeCTEpHM

z, =2 a,cos(B)/[(u+1)-m,] =2-190cos(16")/[(4,21 + 1) - 4] = 17,53.

[puHuMaem z; = 18.

Uncno 3ybbes koneca: z, = z; *u = 18-4.21 = 75.78.
[puHuMaem z, = 76.

YTOYHSEM OKOHYaTenbHO 3HaYeHue yria HaknoHa 3yba f3:

(18+76) -4
2-190
ToyHOCTb onpeaenexus yrna — 5 3HakoB nocne 3ansaToun.

Yron HaknoHa 3yba S Ha AenuTensHOM LMMHAPE COCTaBNSET B HEPa3ABOEHHON KOCO3Y-

6oit nepenave B = 8...22".

C uenbio UCKNOYEHNs noapesaHnst 3ybbeB KOCO3yOON LIECTEPHU AOMKHO BbINOMHATLCS
ycrosme:

+2z,)-m,

z
p = arccos [( 1 ] = arccos[ ] = 8,32049.

2'(1W

Z1 = Zimin = 17c0s3p.
MpoBepKa BbINONHAETCA
z; = 18 = zypin = 17¢0s3(8,32049°) = 16,47.
dakT4ecKoe NnepeaaTouyHoe YMCIO PacCUNUTLIBAEMON Nepetayy:

z, 76
Uy =Z_1=E:4’22'
OTKnoHeHne Au nepefaToyHOro Yncna g U u
Up —u 4,22 — 4,21
du = | |'100%=|T‘-100%=0,24%S[Au]=4%_

Ecnu yCnoBue He BbINONHAETCA, HYXHO M3MEHUTb YNCIO0 3y6beB.
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5 OCHOBHble pa3Mepbl LWECTEPHM U Koneca
[nameTpbl AenuTENbHbIE (TOYHOCTb PACYETOB — [Ba 3HAKa NOCHe 3ansiToi):

d . Mpzy 4-18 — 7277 _

17 cos(B)  cos(8,32049°) MM
m,z, 4-76

d, = = = 307,23 mMMm.

"~ cos(B)  cos(8,32049°)

[InameTpbl HaYanbHbIE (Tak Kak nepeaada 6e3 cMeLleHms):
dy, =d, =72, 77mm,
dy, =d, =307,23 Mmm.

[poBepka:

dy+d, 72,77+ 307,23

Ay = > = > = 190,00 mm.

[pu KoahuLmMeHTax BbICOTbI FONOBKK 3y6a h; = 1 W paguanbHoro 3asopa c* = 0,25
BbICOTbI FOMOBKN h, M HOXKM Ay 3y0a (Ana nepefayn 6e3 cMeleHns).

hgy =hg-m, =1-4=4mMmM;
hg; =hy-m, =1-4=4mMmMm,
hey = (hg +¢*)-my = (1+0,25) -4 =5 MM,
hep = (hg +¢)-my, =(1+0,25)4 =5mm.
[nameTpbl OKPYKHOCTEN BEPLUNH 3yBbes:
dgr=di+2-hyy =72,77+2-4 = 80,77 Mmym;
dgy =dy, +2-hyy, =307,234+ 24 = 315,23 mm.
[InameTpbl OKPYKHOCTEN BnaguH 3yObes:
dpy=dy —2-hey =72,77 =25 = 62,77 Mmm;
dfp, =dy; —2-hg, =307,23 —2-5= 297,23 Mmm.
Pabouas wnpnHa nepegay (OKpyrnsercs 4o LUenoro yucna):
b, = Ype - a, =0,821-190 = 59,85 = 60 MMm.
LLInpuHa BeHua Koneca:
b, = b, = 60 MM.
[LInpnHa BeHUa LeCTepHH:
by =b,+(5..10)Mmm = 60 + 10 = 70 MM.
OkoHYaTenbHO KOAPMULNEHT Yy, 4
by,
Yoa = = 7277
KoahcpuumeHT Y4 He [OMKEH NPeBbIaTh Ypgmax = 1,25. YCNOBME BbINOMHAETCS.

= 0,825.
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6 Bbi6op Mapku ctanu ona U3rotToBNeHUsa 3yo4aTbIX Konec

[ins BapuaHTa T. 0. |l Mapku cTanu oAaMHaKoBbI NS LWECTEpHN U koneca. [Npu Bbibope
KOHKpPETHOW cTanmu no Tabnuue A. 5 gnameTp 3aroTOBKW LWeCTEPHU D.,. HE OOMKEH MpeBbl-
WaTb NPeaenbHOro sHaveHnst Dy, , @ ANS KOMeca TONLMHbI 3aroToBky aucka Cg,, M 06043
Ssar NPEAENBHOTO 3HaYEHNS Sy, (CM. PUCYHOK 2. 1).

Mo Tabnuue A. 5 npuHMaem cTanu:

1. Onsa wectepHu: ctanb 40X, TepmoobpaboTka: ynydieHue + 3akanka TBY, TBepaocTtb
3yobeB Ha aktueHoW mosepxHocTM: 45...50 HRCs, pasvepbl Dppe, = 125 MM,

S = 80 mm. [poBepka ycnosus
Dyyr = dgq + 6 MM = 80,77 + 6 = 86,77 MM < Dy, = 125MMm.

npen

2. [Ins koneca: ctanb 40X, TepmoobpaboTka: yny4lweHue, TBepaocTb 3yObeB Ha aKTUBHOM
nosepxHocTu: 269...302 HB, pasvepbl Dype, = 125 MM, Spype, = 80 MM.
[poBepka ycnosum

Csar = 0,5, =0,5-60 =30 MM < ;e = 80 MM;

Ssar =8 -my =8-4=40MM < S, = 80 MM.

0) _4 _
N s
8 C3g2
Xy
Q
) / 4
-4
{
Boimovkaq Z,
-~

-

a — 3a2o0mogka wecmepHu; 6 — 3aeomoska koneca; D, — duamemp 3a20moeKU WeCMepPHU;
Caar — monwjuHa 3a2omogku ducka Koneca
PucyHok 2.1 - 3a2omoeku yunuHdpuyeckux 3y64ambIx Konec

7 CTeneHb TOYHOCTU Nepeaaym
OKpy>KHast CKOPOCTb LLIECTEPHM 1 Koreca B NOMoce 3aLenneHns:

m-dy, n, 3,14-307,23-42
v = =

60 -103 60 - 103

CTeneHb TOYHOCTM PEKOMEHAYETCS MPUHMMATb B 3aBMCUMOCTM OT OKPY)XXHOM CKOPOCTY
v [1].

MpuHumaem 8-to cteneHb TouHocTk no TOCT 1643-81 cornacHo 3adaHuio Ha KypcoBoe
NPOEKTUPOBAHME.
18

= 0,68M/ .



8 OnpepeneHune cun, AeNCTBYIOWMX B 3aLeNIEHUN LMNMHAPMYECKON Nepeaayn
OkpyxHas cuna F, (MOMEHT NoACTaBnseTcs B H MM, AnameTpbl B MM):

_2-T, 2-1136,53" 103
dyy 307,23
[pun aTOM ANS WecTepHu u koneca: Fyy = Fp = F; = 7399 H.

= 7399 H.

t

PagnanbHas cuna E. ans WecTepHu 1 koneca:
F,-tg20° 7399 -tg20°
Fa=F,= = 5
cos(B) cos(8,32049°)
OceBasi ciuna anst LWeCTEPHU 1 Koneca:
F,, =F,=F, tgh = 7399 - tg(8,32049°) = 1082 H.

9 lpoBepoyHbIN pacyeT nepeAayn Ha COMPOTMBIEHUE KOHTAKTHOW YCTanocTu
aKTMBHbIX NOBEPXHOCTEN 3yObLEB
KoadhcpmumeHT TopLOBOro NepekpbiTus (TOYHOCTD &, 2 3HAKA IOCJ/Ie 3aMSATON):

1 1
Eq = l1,88 —3,2- <Z—1 + Z)l cos(f).

= 2722 H.

1 1
= 1,88—3,2-(— —)] ,32049°) = 1,64 .
Eq [ 18+76 cos(8,32049°) 6

Onpegensem koaghpuumeHT Ky, YUUTbIBAKOLMIA BHYTPEHHIOKW OMHAMUYECKYIO Harpysky
nepeaayun npy pacyeTe No KOHTAKTHbIM HaNpshxeHusam, no Tabnuue A. 6.

Mpnv = 0,68 M/c Kyy = 1.

YTouHsieM 3HaueHne koapdmumenta Kyp Mcxops W3 pakTMYECKoro  3HaueHus
Ypq = 0,825, KoTOPLIN NEpeaensncs B n. 5:

Kyg = 0,034+ 0,825 2+0,0281-0,825 + 1,0037 = 1,05.

Haxogum koathuumeHT Ky, B 3aBUCUMOCTU OT OKPYXXHOW CKOPOCTU U CTENEHN TOYHOCTY
nepegayu no Tabn.A.7: 4ns OKpYXHOM ckopocT v Ao 5 mlic Ky, = 1,07.

KoaphnUMEHT yMEHBLUEHUS KOHTAKTHbIX HANPSPKEHWU Ans Koco3ybomn nepegayun B cpas-
HEeHWM ¢ NPsMo3y6oN

0,80.

P Kyqcos?(B)  |1,07 - cos?(8,32049°)
HE — £, - 1,64 -

Torpa pacyeTHbl€ KOHTaKTHbIE HAMNPAXEHUA oy B NONIOCE 3aLenyieHna:

p— i EnpFeKppKnvKa .u¢+1 H/
H HB by dw wy | Mm%

2,1-105-7399-1,05:1:1 4,22+1
60-72,77 4,22

oy = 0,80 - \/ =5439 H/ ..
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T. K. BbINOMHAETCA yCnosue

oy = 543,9 H/MMZ < [oy] = 640,0 H/MMZ ,

COMPOTMBIIEHNE KOHTAKTHON YCTaroCTH aKTUBHbIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB 0becneynBaeTcs.

10 Jonyckaemble HanpsikeHns n3rnba [o | npu pacuyete Ha CONPOTUBNEHUM YCTa-
noctu 3yobeB npu u3rnoe

[pegen BbIHOCAMBOCTY 3yObEB NO HANPSKEHUAM U3rMba ap;i,, ONpeaenseM no tabnuue
A. 8 ona 3agaHHOro BapuaHTa TepMoobpaboTk.

[ns wecTepHu:

OFiim1 = 650 H/MMz .

[ns koneca:

Orimz = 1,75 " Hyp = 1,75-285,5 = 499,61/ _,
KoathdmumeHT BesonacHoctn S no Tabnuue A. 8: ans wectepHu Sg; = 1,7; ans koneca
Sg, = 1,7.
Onpegensem ko3hduUUMEHT NpuBeAeHNs ug No Tabnuue A. 2 B 3aBUMCUMOCTH OT TUNOBO-
[0 pexuma HarpyKeHus 1 TBEPLOCTN aKTUBHOWM NOBEPXHOCTM 3yBbeB OTAENBHO ANS LWECTEPHM
1 1 koneca 2:

Urpr = 1 ansa g = 9 (tak kak H; > 350 HB);

Upy, = 1 ansa qz = 6 ( Tak kak H, < 350 HB).

OKBWBANEHTHOE YMCIO LWKNOB HarpyxeHus Ngyg Npu pacyeTe no HanpskeHusm uarnba
ANS LWECTEPHN M Kofeca npy Yucne 3auenneHnin 3a oanH obopoT 3yba LecTepHn ¢, = 1 1
3yba Koneca c, = 1:

Npgy = 60c;nLypup; = 60-1-177-15000 -1 = 159,3 - 10° UMKNOB HarpyxeHus;
Npgp, = 60c,n,Lypp, = 60-1-42-15000 -1 = 37,8+ 10% UMKNOB HarpyxeHus.

Ba3oBoe 41Cno LWKNOB HarpyXeHus N, A1 BCEX BUAOB TEPMOOOPaboTKy
— 6 _ . . 6
NFlim =4-10 .Torﬂ'a NFliml = NFlimZ = NFlim =4-10° .

KoadhdpumumeHT JonroBevHOCTH Yy, onpesenstoT OTAeNbHO ANA LWeCTEPHM 1 Koneca, Cono-
CTaBMss 3KBUBANEHTHOE YMCNO LMKMOB HarpyeHnst N ¢ 6a30BbIM YMCIIOM LIMKIOB Harpy-
XeHUA Ngjjm,.

Ecnun B pesynbTate pacyeTa Ans wectepHn Mbl nofyumnu Npgq = Ngjim1 , TO KO3pgu-
LUNEHT JONTOBEYHOCTU Zpq = 1.

Ecnn gna wectepHn nonyvyeHo Nrpgq < Npgim1, TO KOI(MUUMEHT [OSTOBEYHOCTU pac-
CYMTBIBAIOT NO hopmyne
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AHanornyHbIM 06pa3om NOCTynarT W Ans Koneca.

qr = 6; Ymax = 4 — NPU TBEPAOCTN aKTUBHON NOBEPXHOCTM 3yObeB paccMaTpuBaemo-
ro 3ybuyatoro koneca (wecrtepHu unu koneca) H< 350HB;

dr =9 Ynmax = 2,5 — NpU TBEPOOCTN aKTMBHOW NMOBEPXHOCTN 3yObeB paccmaTpuBae-
MOro 3ybuyaToro koneca (LectepHu unu koneca) H>350HB.

Ecnv B pesynbTate pacyeTa nonyuunm Yy 2y > Y ymax , TO CNEAYET NPUHATH

Yni2) = Yvmax-
Onpegensiem KO3PULMEHTOB AOTOBEYHOCTU A1 WECTEPHU Yyq U Yyo!
Nrpg1 = 159,310° > Npyjpg = 4 - 10° noatomy Yy, = 1.
Nrgz = 37,80+ 10° > Npjimp = 4 - 10° noatomy Yy, = 1.

KoapdpuumeHT Y, , yuuTbiBaOLWMn OBYXCTOPOHHEE NPUIIOXEHWE Harpysku, NMpuHUMaem
paBHbIM Y, = 1, TaK KaK nepefaya HepeBepCcuBHas .
[onyckaeMble HanpsxeHus u3rnba [ox] onpeaensem:

OFlim1 0 H
=—= =—1-1= 3824 — ;
[oF]1 See Nifa =T VM2
OFlim2 499,6 H
= =——-1-1= 2939 — .

11 MNpoBepoYHbIN pacyeT nepeaayn Ha CoNnpoTMBNEHUE YCTANoCTU Npu usrnde

KoathdhmumeHT KoHLEHTpaLum Harpyskn Kgpg Npu pacyeTe no HanpskeHusm uarnba co-
rnacHo pucyHky A. 1 ans kpuBon 5 (CM. KnHemaTudeckyto cxemy npusoga) npu Hy >350 HB u
H2 < 350 HB (Bug Tepmoobpabotku Il ) npn 1,4 = 0,825. bonee To4HO Krg MOXHO onpe-
LEnnTb M0 BbIPAXEHWH0, KOTOPOE annpoKCUMUPYET KPUBYIO 5:

Krg = 0,1179 - ps° + 0,0404 - g + 1 =
=0,1179 - 0,825 2 + 0,0404 - 0,825 + 1 = 1,11.

KoathcpuumeHT Kpy, y4UTBIBAIOLWMIA BHYTPEHHIOK OMHAMUYECKYIO Harpy3ky nepegayun npu
pacyeTe no HanpshkeHuam usrnba, no Tabnuue A. 6. Mpu v = 0,68 Mm/c Ky = 1.

KoahpuumeHT, yunTbiBaIOWMA NOBbILLEHWE U3rMOHOW MPOYHOCTW BCREACTBME HaKOHa
KOHTaKTHOM JIMHUM Y OCHOBaHWs 3yba B KOCO3ybomn nepedaye v HepaBHOMEPHOrO pacnpene-

JTIeHnd Harpy3|<|/1:
I B\ . (8,32049°) — 0os
B 140°) — 140° )~ 7T

KoadphuumeHT HepaBHOMEPHOCTI Harpy3ku OLHOBPEMEHHO 3aLlennatoLmxes nap 3yboes
npw pacyeTe Ha u3rmb K, onpeaensem no tabnuue A. 7.

[ns okpyxHon ckopoctm v g0 S m/c Kp, = 1,22.

KoadphuumMeHT yMeHbLUeHUS HanpshxeHus narnba B KOCo3ybor nepefave B CPaBHEHUM C
npsaMo3yboit:
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,_ KeaVg _122-094
FE— ¢, 1,64

OnpenernsieM KBMBanNeHTHOE KONMYeCcTBO 3yObeB LUIECTEPHN U Koneca (pacyeTHoe 3Haye-
HUEe OKPYIMSAETCA 40 LEeNbIX):

=0,70.

z 18
Iy = ————— = = 18,58 ~ 19;
cos3(B) cos3(8,32049°)
Zy 76
Zyy = = == 78,45 ~ 78.

cos3(B) cos3(8,32049°)

Onpepensiem koadduumeHTa qopmbl 3yba 1 KOHLEHTpaLMK HanpskeHuit Ye , B 3aBUCK-
MOCTM OT ymncna 3ybbeB zy Npu KOIMULMEHTE CMELLEHUS UCXOQHOO KOHTYpa x (x = 0) no

dopmyre

X
+ 0,092x2.
Zy Zy

Toraa Ans WeCTEPHU:
13,2
Yes1 = 3,47 + BT 4,16.
[ns koneca:
13,2
Yrg, = 3,47 + e = 3,64 .

PacyeTHble Hanps>XeHnsa npu n3rnbe B OnacHOM CEYEHMM 3y68 LHeCTepH U Koneca.

FiKppKrpy K4 H
OF1 = bym, Fs1Yrp) /MM2;
FiKppKrpy K4 H
Op2 = b,m, FSZYFB' /MMz-
Op = =t 4,16-0,70 = 85,41/
_ 7399-1,111-1 _ _ H
F2 = " eom 3,64-0,70 = 87,4 /MM2

ConpoTtuBnenune yctanoctu 3ybbeB npu u3rnbe obecneumBaeTcs Npu BbIMOMHEHUM YCHO-
BUA: o < [OF]
[ns wecTepHwm:
op1 =854 1/ 5 <lom]=38241H/

[ns koneca:
or2 =874 H/ 5 <lop] = 29391/
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12 MpoBepOYHbIN pacyeT nepeaaydn Ha KOHTAKTHYHO NPOYHOCTb aKTUBHbLIX NOBEPX-
HOCTeW B MOMEHT AeNCTBUA NMUKOBOW Harpy3ku (Npu KpaTkoBpeMeHHOW neperpyske)
[MpeaentHble AonyckaeMble KOHTPAKTHbIE HAMPSHKEHWE MPW MPOBEPKE Ha MUKOBYIO Harpyaky

onpegensiem no hopmynax, npueeaeHHbIX B Tabnuue A. 8 B 3aBMCUMOCTH OT TepMooOpaboTku.
Anam.o.ll:

ONS LWECTEepHN (T. 0. ynyylweHue + 3akanka TBY):

[Otimax]1 = 40HyRc,ynoB1 = 40+ 47,5 = 1900 H/MMZ,'

ans koneca (T. 0. ynyyLleHue):

[Gtmax]s = 2,807 = 2,8+ 750 = 2100 H/MMZ _
[ins 3y64yaTon napbl BENMYMHA [OHmayx] NPY MPOBEPKE KOHTAKTHOM NPOYHOCTY Nepeaayu
NPUHUMAETCS KaK MEeHbLUEE 3HaYeHNe U3 ABYX: [Ohmaxl)1s [Otimax]2-

MuHUManbHas BENUYUHA [Oymax lmin = 1900 H/MMZ
MakcuManbHble  KOHTakTHble  HanpsKeHWs npu  OEUCTBAW  MUKOBOWM  Harpysku
(Kg = 1,7 no 3aganumno):
Ottmax = On/Kn = 543,9- /1,7 = 7091/,
KoHTakTHas npoYHOCTb 3yObeB UMIMHAPUYECKOW nepedays npu AeACTBUM MUKOBOM
Harpy3ku obecneynBaeTcs, eCnvt BbINOHAETCS YCoBYe:

OHmax < [O-Hmax] min-

npO‘-IHOCTb obecneumBaetcs, T. K.

Otimax = 709 H < [GHmax]min = 1900 H/

MM?2 MM? .

13 MpoBepoYHbIN pPacyYET Ha U3rMOHYH0 NPOYHOCTL 3yObEB LIECTEPHM U Koneca B
MOMEHT AeNCTBUA NUKOBOW Harpy3Kku (Npu KpaTKOBpEeMEHHOW neperpyske)

MpegenbHble fonyckaeMble HanpsikeHus u3rnba npu NpoBEPKE Ha MUKOBYKD Harpysky
onpegensaTca no tabnuue A. 8 0TAENbHO ANS LWECTEPHM W Koneca B 3aBUCMMOCTM OT BuAaa
TEPMO06PabOTKN U MOZYNS nepefaym:

ONS WeCTepHu (T. 0. ynydweHue + 3akanka TBY, mogynb m,, = 3Mm):

[OFmax]1 = 1260 H/ .

AN Koneca (T. 0. yNyuLLeHune):

[Ormax)z = 2,74 Hyp = 2,74- 2855 = 782 H/__,

PacueTHble MakcUManbHbIE HANPSHKEHWS MPU U3TMOE Oy, B OMACHOM CeYeHUM 3yba
LLIECTEPHM W Koneca Npu NikoBom Harpyske (K = 1,7 1o 3aiaHuio):
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Ormaxs = 01 K = 85,4+ 1,7 = 145 H/MMZ ;

Ormaxz = OpKn = 87,4-1,7 = 148 H/

N3rnbHast NPOYHOCTb 3y6beB LLECTEPHM U KOMneca B MOMEHT Oe/CTBUS MKOBOW Harpysku
obecneynBaeTcs, eCnm BbINOMHAKTCS ycnoBu4:
OFmax1(2) = [UFmax]l(Z)-

npO‘-IHOCTb obecneunBaetcs, T. K.

Ormaxt = 145 W/ 5 < [0pmax]y = 1260 H/ 5

< [Opmaxlz = 782 H/

OFmax2 = 148 H MM2 .

MM 2

PesynbTaTbl pacyeta cBOAMM B Tabnnuy 2.1.

Tabnuua 2.1 — Pe3ynbTaTbl pacyeTa TUXOXOAHOW CTYNEHN peaykTopa

PacyeTHoe
oyl = 640,0 H =190
Lou] Sam? aly = 186,99 MM dw MM
PacyeTHblt m,, = 3,56 MM m, =4 MM z; =18
7, =76 B = 8,32049° uy = 4,22
d, =72,77MM d, = 307,23 MM b, =70 MM
b, = b,, = 60 MM [ns wectepHu: ctanb 40X [ns koneca: cranb 40X
Ftl = th = Ft = 7399 H Frl = FTZ = 2722 H Fal = Faz = 1082 H
oy ="5439 1/ , [oF1] = 3824 1/, 2] = 29391/,
or =854 1/, or, =874 1/ Oiimax = 709 H/
[O-Hmax]min = 1900 H/MMZ OFmax1 = 145 H/MMZ OFmax2 = 148 H/MMZ
[UFmax]1 = 1260 H/MMz [UFmax]z =782 H/MMZ

3 PacyeT ObICTpOXOAHOM CTYNEHU peayKTopa

BbinonHsem pacyeT BbICTPOXOAHON CTYNEHN peaykTopa.

WcxogHble faHHbIe (MPUHAMAKOTCA 13 3aaHns Ha KypCoBOE NPOeKTUpoBaHue 1 pasaena 1):

1) xapaktepucTuka nepefayun: CTyneHb ObICTpoxogHas Koco3ybas LumMHapuyeckas
LMIMHAPUYECKOTO ABYXCTYNEHYaTOro ropM30OHTaIbHOTO PeayKTopa;

2) NepefaTo4HOE OTHOLLEHWe nepeaayn (3aecb MHAEKC b — TUXOX04HAs CTYNEHb):

3) nepeaaToyHOE YNUCIO nepeaadm:
u=1i=>543;
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4) BpaLLaloLnii MOMEHT Ha Konece nepegayu:
T, =T, = 278,31 H M = 278,31-103 H- mMm;

5) yacToTa BpalLEeHW!s LLECTEPHMU Nepeaayy:

n; =n; = 960 mun~ 1

6) YacToTa BpalLeHs Koneca nepeaadu:

N, =Ny = 177 MI/IH_1 ;

7) cTeneHb TOYHOCTYW 3yBuaTbix nepegad — 8-B;

8) Tpebyemblit pecypc L, = 15 - 10° yacos;

9) TMNOBOW PeXMM HarpyxeHns — 0 (MTOCTOSHHbIN);

10) koadphnLMEHT KpaTKoBPEMEHHOM neperpyskn K, = 1,7;

11) KO3PMULMEHT BHELLHEN AMHAMMYECKON Harpyskn K, = 1;

12) nepefaya HepeBepCcHBHaS;

13) TepmoobpaboTka BbICTPOXOAHOW CTYNEHN — BapuaHT TepMoobpaboTky |;
14)

K09pPULMEHT paboyeil LMPKHBI Nepeaayn.OTHOCUTENBHO MEXOCEBOrO PacCTOSHUS
Wy, = 0,315

Pacuer

1 OnpepeneHne cpegHei TBEPAOCTU aKTUBHOW MOBEPXHOCTM 3yObeB B COOTBET-
CTBUM C 3afjaHHbIM BapuaHTOM TepMOoOpaboTKK nepeaaym

[ins BapnaHTa TepmoobpaboTku (1. 0.) I:

LecTepHs 1 — ynyJLweHue, TBepAOCTb aKTUBHbIX MOBEpXHOCTeN 3ybbes 269...302 HB;

KONEeco 2 — ynyulieHne, TBEPAOCTb aKTUBHbIX NOBEpXHOCTEN 3ybbeB 235...262 HB.

Mapku cTanei ogMHakoBbl Anst WecTepHu u koneca: 45, 40X; 40XH; 35XM u ap.

CpepHss TBepaocTb H akTMBHOM NOBEPXHOCTM 3y6a:

269 + 302

HHOBI = T == 285,5 HB.
235 + 262

HHOBZ = T = 248,5 HB.

2 [lonyckaeMble KOHTAKTHble HanpsxeHUs [oy;] Nnpu pacyeTte 3ybyaToi nepegaym Ha
COMPOTUBIIEHNE KOHTAKTHOW YCTaNoOCTN aKTUBHbLIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB.

21 OnpepeneHue npepena KOHTAaKTHOW BbIHOCIMBOCTU O yim, KO3(PpULMEHTOB
6e3onacHoCTn Sy, 6a30BOro YUCNO LMKNOB HarpyXeHus N yiim

[peaen KOHTaKTHOW BbIHOCAMBOCTW aKTUBHOWM NMOBEPXHOCTEN 3YBbEB 0yyjiy, ONS BAPUAH-
TaT. 0. l[1]:

Omim1 = 2(Hpop2) s + 70 = 2+ 285,5 + 70 = 641 H/Mle

OHlim2 = Z(HHOBZ)HB +70=2- 24‘8,5 + 70 = 567 H/MMZ
KoadhdpuumeHTbl 6e3onacHocTn Sy anst wectepHn Sy, = 1,1 ; ans koneca Sy, = 1,1.

Ba3oBoe Yncno UMKIOB HarpyXeHust Ny;ipy, 4Na BapuaHta 1. 0. Il [1]:

Nyiim1 = 30(Hpop2)%% = 30 - 285,5%% = 23,47 - 10° LMKINOB HarpyxeHus.
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Nyiimz = 30(Hpopz)%% = 30 - 248,5%* = 16,82 - 10° LMKIMOB HarpyxeHus.

Ecnv Ans WecTepHM unm koneca nony4nnock Ny, > 120 - 106, T0 cnemyeT npuHsTh
Nyim = 120 - 108,

2.2 JKBMBANEHTHOE YUCNO LMKINOB HarpyxeHusa Ny ANS WeCTepHU U Koneca

KoadphmumeHT npuBeaeHus wy no tabnuue A. 2 4ns TMNOBOrO pexuma HarpyxeHus — 0
(NOCTOSAHHBIN) paBeH py =1.

OKBMBASIEHTHOE YNCNO LMKIOB HarpyXeHus Ny ONS LWECTEPHU U Korneca npu vucne 3a-
LienneHun 3a oauH obopoT 3yba wectepHn c; = 1 1 3yba koneca c, = 1:

Nyg1 = 60ciny Ly = 60+ 1-960 - 15000 - 1 = 864,0 - 10° LWKIOB HarpyxXeHUs.
Nygo = 60cyn, Ly = 60-1-177-15000 -1 = 159,3 - 10° LMKIOB HarpyxeHus.

2.3 KoacpdpmumeHnTbl gonroseyHocTn Z

KoahcpuumeHT SONrOBEYHOCTU Z )y OMPESenstT OTAENbHO ANS LEeCTepHW W Koneca, Co-
NOCTaBNAS 3KBMBANEHTHOE YWCNO LMKMOB HarpyxeHns Nyp C 6a30BbIM 4YKUCMIOM LMKIIOB
HarpyXeHnsa Ny jim.

Ecnu B pesynbtate pacyeta Ans wectepHy Mbl nonyuunn Nygq = Nyjim1 , TO KO3hdu-
LUMEHT JONTOBEYHOCTU Zyq = 1.

Ecnu gna wectepHn nonyvyeHo Nygi < Nyjim1, TO KOSMUUMEHT AOMTOBEYHOCTU pac-
CYMTbIBAOT NO hopmyne

6 [INyiim1

ZNl -

S ZNmax
Nyg1

AHanornyHelM 06pa3oM NocTynarT 1 ANns Koneca Zymax = 2,6 Npn Sy = 1,1,

Ecnu 8 pesynbTate pacueta nonyuunu Zy1 2y > Z nmax » T0 CNeAyeT NPuHATH
Zn12) = ZNmax-

Onpegensiem KO3PULMEHTOB AONTOBEYHOCTU AN WECTEPHU Zyq U Zyo:

Nyg1 = 864,0-10° > Nyjimy = 23,47 - 10°, noatomy Zy, = 1.

Nygz = 159,3+10° > Nyjmz = 16,82 - 10°, nostomy Zy, = 1.

2.4 [lonyckaemble KOHTaKTHble HanpsbkeHua [oy] (H/MM? ) Npu pacyete 3yGyatoil

nepegayn Ha CONPOTUBIIEHNE KOHTAKTHOW YCTaNIOCTX aKTUBHbIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB Onpe-
LensioT OTAENbHO ANS WeCTepH (MHaeKC 1) v Koneca (MHAeKC 2):

[JH]1(2) =

rA€ Oniimi(2) — MPEAEN KOHTAKTHOW BbIHOCIIMBOCT aKTUBHO MOBEPXHOCTY 3YObeEB LUECTEPHU
(xoneca), H /MMm?;

SH1(2) — KoadduumeHT BesonacHocTy,

Zn1(2) — KOI(PPUUMEHT JONTOBEYHOCTH, YUNTLIBAIOLLMIA BIIUSHIE pECypca Nepeaaqm npu
pacyeTe Ha COMpOTUBIIEHWNE KOHTAKTHOW YCTarnocTu.
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OHlim1 641

[owly = =g == 2wy = 77 1= 5827 Hy 2
OHlim2 567 _ H
[O-H] S—HZ'ZNZ 1 1 1 5155 /MMZ .

2.5 [lonyckaemble KOHTaKTHbIE HanpsxxeHusa [0y |  AnsA nepeaayuu B cbope
[insl koco3yBbIx LMnMHApUYeckux 3ybyaTbix nepefay LONycKkaeMble HaNPSHXKEHUs 4Ns ne-
pedaun [oy ] onpeaensietcs

[oy] = 0,45 - ([oy]1 + [oul2),
NPy BbINONMHEHUN YCNOBUA [0y ]lmin < [0n] < 1.25 - [0x]min » A€ [OH]min — MEHbLUEE U3
oeyx: [oy]y, [on],.
Ecnu npu pacyéte nonyunnock [oy] < [0y ]min,TO CNEAYET NPUHATL [0x] = [Ox]min-
Ecnu nonyumnoce [oy] > 1.25 - [0x]min, TO CNeAyeT NpuHATb [oy] = 1.25 - [0y ] min -
PaccunTtbiBaeM 4onyckaemble KOHTaKTHbIE HANpshKeHWs Ans nepeaaym B cbope

[oy] = 0,45 - (582,7 + 515,5) = 494,2 H/MM2

YcnoBwe He BbINOMHSAETCA
[Olmin = 515,5 H/ > [on1 =4942 1/ ,

T. K. npu pacyeéte nonyunnoch [oy] < [0xlmin,TO NPUHUMAEM
[on] = [Onlmin = 5155 H/

3 Onpepensiem MexoceBoe paccTosHUe nepeaayn
B cOOTBETCTBUM C MCXOAHBIMM JaHHbIMU KOIDPUUMEHT paboyen WnpuHbl nepeaayn ot-
HOCUTESTbHO MEeXOCEBOro PacCTOSHNS:

¥, = by/a, =0,315.

Onpegensem koapduumeHT paboyen LUMPWUHBI NEPeaayYnm OTHOCUTENbHO OENUTENbHOMO
[nameTpa LecTepHu (NMpeaBapuTenbsHo):

l/)bd = bw/d1 = 0,51/Jba(i + 1) == 0,5 * 0,315 - (5,43 + 1) == 1,01

Onpefensiem Ko3(MMLMEHT KOHLEHTPaLMN Harpyskn Kyg Npu pacyeTe NO KOHTAKTHbIM

HanNPsHKEHUSM cornacHo pucyHky A. 1 4ns kpuBon 3 (CM. KMHeMaTUYeCKylo cxemy npusoga)
npu Hy <350 HB n Hy < 350 HB (Bug tepmoobpabotkn | ) npu y,,; = 1,01. bonee To4HO
Kyg MOXHO ONpefeniTh No BblpaXeHuto, KOTOpoe annpoKCUMMPYeT KpuBYHo 3.

Kug = 0,0422 - 4 + 0,1129 - th,q + 1,003 =
= 0,0422-1,012 4+ 0,1129 - 1,01 + 1,003 = 1,16.
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KoadhpuumeHT koHLUeHTpauum Harpyski Kyg = 1,16.

Onpedensiem mexocesoe paccmosiHue.
KoahcpuumeHT BHeLwwHen guHammyeckon Harpyskmn K, = 1,0.

[pn npusefeHHOM Moayne ynpyroctu ans cramm Ep, = 2,1 - 10° H/MMZ 1 BpaLlato-

LleM MOMeHTe Ha konece cTyneHn T, = 278,31-103 H:MM MeX0ceBoe paccTosHue
paccynTbiBaEMOM KOCO3yOoM LMNMHAPUYECKON Nepedaun npu u = 5,43 onpegensercs

EnpT2KnpKa

lljbau2 [JH] 2’

MM.

a{,,,=0,75-(u+1)-3\/

2,1-10>-278,31-103-1,16 -1
0,315-5,432-515,52

3
ay =075-(543 +1)- \/ = 145,51 mm.

Mo psgy Ra40 IOCT 6636-69 (tTabnuua A. 4) npuHumaem Brnvxanilee CTaHAapTHOE
3HaYEHNEe MEXOCEBOro paccTosHMA. Ecnv pacyeTHas BennumMHa a;, NpeBbllaeT CTaH4apTHOe
3HaveHne Bonee yeMm Ha 3...4 MM, pekomeHgyeTcs no psgy Ra40 Bblbupatb brvkaiwee
Bonbluee cTaHOapTHOE 3HAYEHME ay, [2].

[TpUHATOE MEXOCEBOE pPacCTosHMeE a,, = 150 MM.

4 Moaynb nepeaayu, yron HaknoHa 3yobes, Yncna 3yobeB WeCTepHU U Koneca

Onpegensem m,, 4N koco3ybon nepegayn ans TBEPLOCTEN aKTUBHbLIX MOBEPXHOCTEN
3ybbeB H1 <350 HB 1 H2<350 HB (T.0. 1) [1]:

m,, = (0,01...0,02) - a,, = (0,01...0,02) - 150 = 1,5 ... 3 MM.

CpefHee 3HaveHWe paccunTaHHOro mogyna m,, = 2,25 M.

Mo Tabn. A.3 ans Nony4eHHOro Anana3oHa MoOAynei NpUHUMaeM CTaHdapTHOe 3HaYeHue
Moayns (1 psia npeanoyTuTensHo) m, = 2,5 Mm.

[py NpoekTUpoBaHUK Koco3yboi nepedayn npegBapuUTeNbHO 3a4atoTcs YoM HaKMnoHa
ayba ', npuHumas ans kocoayGoit nepenaum B’ ~ 16’

Torga uncno 3ybbes LLecTepHM

z; =2 ay,cos(B)/[(u+1)-m,]=2-150-cos(16")/[(543 + 1) - 2,5]
= 17,94.

[puHUMaem z; = 18.

Uncno 3ybbes koneca: z, = z; *u = 18-5,43 = 97,74.
[puHumMaem z, = 98.

YTOYHsIeM OKOHYaTENbHO 3HAYeHWe yrna HaknoHa 3yba S:

(184+98)-2,5
2-150
ToyHOCTb onpeaenexus yrna — 5 3HakoB nocne 3ansaToun.

Yron HaknoHa 3y6a 8 Ha [enuTenbHOM LMNNHAPE COCTaBNSET B HEPa3ABOEHHOM KOCO3Y-
6oit nepenave B = 8...22".

(Zl + ZZ) "My

B = arccos ] = 14,83502.

= arccos
2 - aW
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C Lenblo WUCKMYeHNs noapesaHnst 3ybbeB KOCO3yDOOoi LLECTEPHU [JOMKHO BbINONMHATHLCS
yCroBye:

Z1 = Zyimin = 17c0s3p.
[MpoBepka BbINOMHAETCA
z; = 18 = zymin = 17c0s3(14,83502°) = 15,36.
dakTnyeckoe nepefaTodHOE YMCIO PaCcCUMThIBAEMON Nepetayn:

Z, 98
Uy =Z_1=E= 5,44.
OTknoHeHne Au nepefaToyHOro Yncna g M u
Au = |uc1>u—u| -100% = |$‘ -100 % = 0,18 % < [Au] = 4 %

Ecnu ycrioBue He BbINOMHSAETCS HYXHO N3MEHNTb YKCTIO 3yObeB.
5 OcHOBHbIe pa3Mepbl WeCTePHHU M koneca
[nameTpbl AenuTenbHbIe (TOYHOCTb PACYETOB — [1Ba 3HAKa NOCMNe 3ansTon):

g = muz; 2,5-18 _ 4655 _

17 cos(B)  cos(14,83502°) MM
m,z, 2,598

d, = 253,45 mMm.

- cos(B) - c0s(14,83502°)
[InameTpbl HaYanbHbIE (Tak Kak nepeaada 6e3 cMeLleHms):
dy, =dq = 46,55 MM,
d,, =d, = 253,45 mm.
[poBepka:
_dy+d; 46,55+ 253,45
=T T 2
Mpu Ko3achuLmeHTax BbICOTbI roNnoBkn 3yba h; = 1 u paguanbHoro 3asopa c* = 0,25
BbICOTbI FONOBKI h, U HOXKK h, 3yba (ans nepeaadn 6e3 cMeLlenms):.
hgy =hg-m,=1-25=25wmm,
hy,=hy;-m,=1-25=25MM ;
hey = (hy +c)-m,=(1+0,25)-2,5= 3,125 mMm;
hey = (hg +¢*)-my, = (1+0,25)-2,5 = 3,125 mm.
[InameTpbl OKPYKHOCTEN BEpLUNH 3yObeB:
dgq =dy +2-hgy =46,55+2-2,5=>51,55mm,
dgy =dy + 2 hyy = 253,454 22,5 = 258,45 Mm.

= 150,00 mM.
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[InameTpbl OKPYKHOCTEN BnaguH 3yObes:
dpy =dy —2-hpy = 46,55 —2-3,125 = 40,30 mm;
dfp =dy — 2+ hgp = 253,45 — 23,125 = 247,20 mm.
Pabouas wnpnHa nepegayu (Okpyrnsercs 4o LUenoro yuena):
b, =Yp,-a, =1,01-150 =47,25 = 47 mm.
LLInpunHa BeHua Koneca:
b, = b, = 47 MM.
[LInpnHa BeHUa LLeCTEPHM:
by = b, +(5..10)MM = 47 + 10 = 57 mm.
OkoHYaTenbHO KOAPMULMEHT Py, 4
by,
Ypa = 4, = 2655
KoathdpuumeHT Y4 He DOMKEH NPeBbIWATh Wy gmax = 1,25. YCNOBKE BbINOSHAETCS.

=1,01.

6 Bbi6op Mapku ctanu ona U3rotoBneHnsa 3yo4aTbIX Konec

[ins BapuaHTa T. 0. | Mapku cTanu oguHakoBbl ANs LWECTepHN K koneca. [Npu Boibope KoH-
KpeTHoW ctanu no Tabnuue A. 5 guameTp 3aroToBKW WECTEPHU D, HE JOSMKEH NPeBbILLATh
NPELenbHOro 3HaueHUs! Dype, , @ ANS KOMeca TOMWHbI 3aroToBKKM aucka Cu,, 1 00048 Sayy
NPELENbHOTO 3HAYEHNS Sype, (CM. PUCYHOK 2.1).

Mo Tabnuue A. 5 npuHMaem cTanu:

1. [ins wectepHu: cTanb 45, TepmoobpaboTka: ynyyLleHre, TBepaoCTb 3yBbeB HA aKTUBHOM
noBepxHocTn: 269...302 HB, pasmepbl Dype, = 80 MM, Spype, = 50 MM. [TpoBepka ycrosus

Dy =dg +6MM =51,55+6 =5755Mm <D = 80 MM.

2. [Ins koneca: cTanb 45, TepmoobpaboTka: ynyuileHue, TBepA0CTb 3yObeB Ha aKTUBHOM
noBepxHocTu: 232...262 HB, pasmepbl Dype, = 125 MM, S5, = 80 MM.
[poBepka ycnosum

Cor =0,5+b, =0,5-47 =235MM < S

npen
Ser=8'm, =8-25=20MM < S

npex

= 80 MMm;

npey = 80 MM .

7 CTeneHb TOYHOCTU Nepepaym
OKpY)XHasi CKOPOCTb LUECTEPHM 1 Koneca B NOMoce 3aLlenneHus:

_m-dyy n,  3,14-253/45-177
YT760-10°  60-10°
CTeneHb TOYHOCTM PEKOMEHAYETCS MPUHUMATh B 3aBMCMMOCTM OT OKPYXKHO ckopocTu v [1].
[MpuHumaem 8-to cteneHb TouHocTi no FOCT 1643-81 cormacHo 3agaHui0 Ha KypcoBoe
NPOEKTUPOBAHME.

8 OnpepeneHune cun, AeNCTBYIOWMX B 3aLENNeHUM LUNUHAPMYECKOW Nepeaaym
OkpyxHas cuna F, (MOMEHT NOACTaBnseTcs B H MM, AnameTpbl B MM):

- 2,35 M/c.
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2T _2-278,31-103
Y dy, 25345
[pun aTOM AN1s WecTepHu u koneca: Fyy = Fp, = F; = 2196 H.

= 2196 H.

PagnanbHas cuna E,. ans WecTepHuM 1 koneca:
F,-tg20° 2196 tg20°
Fi=F,= = 5
cos(B) cos(14,83502°)
OceBasi ciuna anst LWeCTEPHU 1 Koneca:
F, =F,=F, tgB =2196-tg(14,83502°) = 582 H.

9 MpoBepoyHbIN pacuyeT nepegayuM Ha COMPOTUBIIEHWE KOHTAKTHOW YCTanocTu
aKTMBHbIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB

KoathdpmumeHT TopLoBoro nepekpbiTus (TOYHOCTD €, — 2 3HAKAa MocJie 3ansTom):
1 1
Eq = [1,88 —3,2- <Z—1 + Z)l cos(f).

= 827 H.

1 1
Eq = [1,88 —-32- (E + %)] cos(14,83502°) = 1,61.

Onpegensiem koagduumeHT Ky, YY4NTHIBAIOWMIA BHYTPEHHIOKW OUHAMUYECKYIO Harpy3ky
nepeaayun npu pacyeTe no KOHTAKTHbIM HanpshkeHusm, no Tabnuue. A. 6. [Ing npomexyToy-
HbIX 3HAYeHUN v 3HaveHns Ky, onpeaensoTcs METOAOM MHTepnonauun. [ins ckopocti v B
nHTepsane 1...5 m/c sHaveHne Ky, MOXHO onpeenuTts no opmyre

Kyy = 0,02 v + 1.
Mpnv = 2,35 M/c Ky, = 0,02 2,35+ 1 = 1,05.

YTOUHseM 3HaueHne KoddpuumeHta Kyp umcxogs W3 (DaKTUYECKOro  3HayeHus
Ypq = 1,01, kOTOPBLIN NEpeensncs B n. 5:

Kyp = 0,0422 1,012 40,1129 - 1,01 + 1,003 = 1,16.
Haxogum koahuumeHT Ky, B 3aBUCUMOCTM OT OKPYXXHOM CKOPOCTU W CTENEHN TOYHOCTH
nepegaum no Tabnuye A. 7. ins oKpyxHoW ckopocti v [o 5 m/c Ky, = 1.07.

Koaph1UMEHT YMEHBLUEHUS KOHTAKTHBIX HANPSHKEHWA ANs KOCO3ybor nepenaym B cpas-
HEeHWM ¢ NPsIMO3y6oN

Ky, cos? 1,07 - cos?(14,83502°
ZHﬁZJHa (ﬁ)z\/ ( ) _ o

£q 1,61 ’

Torpa pacyeTHblE KOHTAKTHbIE HAMNPAXEHUA oy B NONKOCE 3aLenyieHnA:

o =7 i EontKHﬁKHVKA i u¢+1 H/
H Hp by dw uy |/ MM3/

2,1-105-2196-1,16:1,05'1 5,44+1
oy = 0,79 - : =4355 H/
47-46,55 5,44 MM*“-
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T. K. BbINONHsETCA ycnosue

oy = 4355 H/ 5 <[oy] = 5155 H/MMZ,
COMPOTMBIIEHNE KOHTAKTHON YCTaroCTH aKTUBHbIX NOBEPXHOCTEN 3yObeB 0becneynBaeTcs.

10 [lonyckaemble HanpsikeHUs u3ruda [or| npu pacuyeTe Ha CONPOTUBNEHMM
ycTanoctu 3y6LeB npu usrnbe

[pepen BbIHOCIMBOCTM 3yObeB MO HaNPsKEHWAM U3rnba ogy;,, onpedensem no Tab-
nuue A. 8 ans 3agaHHoOro BapuaHta TepMoobpaboTku.

[ns wecTepHu:

Opim1 = 1,75 - Hyp = 1,75-285,5 = 499,61/

[ns koneca:

Orimz = 1,75 - Hyp = 1,75-248,5 = 43491/

KoahcpuumeHT BesonacHoctn Sy no Tabnuue A. 8: ans wectepHn Sy = 1,7; Ans koneca
Sg, = 1,7.

Onpegensiem ko3hUUMEHT NpuBeaEHNS Ly NO Tabnuue A. 2 B 3aBUCUMOCTY OT TUNOBOTO
PEXUMa HarpyXeHUsi U TBEPLOCTU aKTUBHOW MOBEPXHOCTM 3yObeB OTAENbHO ANS WECTEPHM
1 v Koneca 2:

Up1 = 1 ans qp = 6 (tak kak H; < 350 HB);

Up, = 1 ansa g = 6 (Tak kak H, < 350 HB).
OKBMBANEHTHOE YNCNO LMKIIOB HarpyXeHust Ny Npu pacyeTe no HanpsbkeHusm marnba
FE

ANS LWECTEepHM M Komeca Npu Yucne 3auenneHnin 3a oanH obopoT 3yba wecTtepHn c¢; = 1 1
3yba koneca c, = 1:

Npgy = 60c;nLypp; = 60-1-960-15000 -1 = 864,0 - 10° LMKNOB HarpyxeHus;
Npgy = 60c,n,Lyppy, = 60-1+177-15000 -1 = 159,3 - 10% UuKNOB HarpyxeHus.

Ba3oBoe Y1Cno LUWKNOB HarpyXeHns Ny, 4715 BCEX BUAOB TEPMOOOpaboTky
— 6 _ _ _ 6
Ngjim = 4 -10°.Torga Ngjim1 = Nrjimz = Npjim = 4 - 10°.

KoahcpuumeHT SONroBEYHOCTM Yy, onpeaenstoT OTAENbHO ANS LWeCTEPHM 1 Koneca, cono-
CTaBNsAsA 3KBUBANIEHTHOE YUCNO LIMKNOB HAarpyXeHus Nyg C 6a30BbIM YMCAOM LIMKMNOB Harpy-
XeHUA Ngjim.-

Ecnu B pesynbtaTe pacyeTa ans wectepHn Mol nonyuuwnu Nregq = Ngjim1, TO KO3(hu-
LIMEeHT gonroBeYyHocT! Zpq = 1.

Ecnu ona wectepHu nonyvyeHo Npgq < Npjim1, TO KOI(MUUUEHT JOSTOBEYHOCTM pac-
CYMTBIBAKOT NO hopmyne
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AHanornyHbIM 06pa3om NOCTynarT W Ans Koneca:
qr = 6; Ynmax = 4 — Npu TBEPOOCTM AKTUBHON NOBEPXHOCTM 3yObeB paccmMaTp1BaeMoro

3ybyaroro koneca (wwectepHu unu koneca) H< 350HB.
Ecnu B pesynbTate pacyeta nonyuunm Y 12y > Y ymayx , TO CEYET NPUHATH

Yn12) = Yvmax-
Onpegensiem kK03pPULMEHTOB AONTOBEYHOCTU ANt LLECTEPHU Yyq U Yyo:
Nrp1 = 864,0-10° > Npjjmy = 4 - 10°, nostomy Yy, = 1.
Nrpz = 159,3-10° > Npjimp = 4 - 10°, nostomy Yy, = 1.

KoahdpuumeHT Y, , yunTbiBatoWmMn OBYXCTOPOHHEE MPUIIOKEHWE Harpysku, NMpuUHUMaem
paBHbIM Y, = 1, TaK kaK nepegaya HepeBepCcuBHas .
[onyckaemble HanpspkeHust u3rnba [ox] onpegensiem:

OFlim1 499,6 H
[o7]s = =g Y = == 10 1= 2939 -0
OFlim2 434,9 H
=—Yy,¥Yy=——-1-1= 2558 —.
[oF ]2 Sey N214 17 VM2

11 MpoBepoYHbIN pacyeT nepeaayn Ha CONPOTUBIIEHME YCTaNoOCTH NpU U3rnode

KoadhpuLMeHT KOHLEHTpauun Harpysku Kpz Mpu pacyete Mo HanpsikeHusm 13ruba
cornacHo pucyHky A. 1 ans kpueom 3 (CM. KMHEMAaTUYECKY0 cxeMy npueoga) npu Hq <350 HB
n Hz < 350 HB (Bug Tepmoobpabotku Il ) npu 1,4 = 1,01. bonee To4HO K MOXHO onpe-

AENNTb NO BbIPaXEHUH0, KOTOPOE anmnpoKCUMUPYET KPUBYIHO 3;
Krg = 0,1097 - pq° + 0,2059 - ¢hpq + 1 =
=0,1097 - 1,012 40,2059 1,01 + 1 = 1,32,

KoahpuumeHT Kpy, y4UTIBAIOLLMI BHYTPEHHIOO OMHAMWYECKYIO Harpy3ky nepegayun npu
pacyeTe no HanpshkeHnam uarnba, no Tabmuue A. 6. [1ng NpOMEXYTOYHbIX 3HAYEHUN v 3HaYe-
HUA K onpegensoTcs MeTogoM uHTepnonauyuu. [ns ckopoctn v B uHTepBsane 1...5 m/c
3HaveHne Kgy,y MOXHO onpegenutb no opmyre

Kgy = 0,0375 - v + 1,0025.
Mpuv = 2,35 M/c Kgy = 0,0375 - 2,35 + 1,0025 = 1,091.

KoadphuumeHT, yunTbiBaOWMA NOBbILWEHUE U3rMOHOW MPOYHOCTW BCEACTBME HaKMOHa
KOHTaKTHOW NIMHUK y OCHOBaHus 3yba B koco3ybow nepefaye W HepaBHOMEPHOTO pacnpese-

NneHna Harpysku.
N B\ . <14,83502°> — 089
B 140°) — 140° ) 7

KoahcpuumeHT HepaBHOMEPHOCTM Harpy3kun OLHOBPEMEHHO 3aLlennstowmxes nap 3yobes
npu pacyeTte Ha u3rnb Ky, onpeaensiem no tabnuue A. 7.
[ins okpyxHow ckopoCTU v o S M/c Kr, = 1,22.
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KoadphuumMeHT yMeHbLUeHUS HanpshxeHus narnba B Koco3ybor nepegave B CPaBHEHUM C
npsmosy6on:
KroYp  1,22-0,89
Yeg = = = 0,67.
FE— ¢, 1,61

OnpepensieM aKBMBANEHTHOE KONMYECTBO 3yObEB LLIECTEPHY 1 KOMeca (PacYeTHOe 3HAYEHMe
OKPYIMSIETCs A0 LEeNbIX):

—_a 18 — 19,93 ~ 20
Zy1 = cos3(B) cos3(14,83502°) ' o
Zy 98

= = = 108,49 =~ 108.
Zyy cos3(B) cos3(14,83502°)

OnpenensieM KoadhduLmeHTa hopMbl 3yGa 1 KOHLEHTPALN HAaNPsKeHUt Yy B 3aBUCH-
MOCTM OT Yucna 3yObeB z, NpU KOIMMULIMEHTE CMELLIEHUS UCXOAHOTO KOHTYpa x (x = 0) no

hopmyne

13,2 X
Ypg = 3,47 +———29,7—+ 0,092x2.
Zy Zy

Toraa Ans WecTepHu:

)

20

YFSl = 3,4‘7 + = 4‘,13.

Y 3 ‘ 3 5
FSZ —_— ’4- ; + —_— ) 9 .

PacyeTHble HanpsikeHUsi NpK 13rnbe B OMacHOM CeueHnm 3yba LecTepHu 1 koneca:

FoKegKevKa H
OF1 = bym, FS1 YFB» /MM2:
FiKppKry K4 H
Oy = b,m, Fs2Yrp) /MMZ-

_2196-1,32-1,091-1

: : = H
Gy = e 413-0,67 = 614H/ .
__ 2196:1,32-1,091-1 . _ H
Opp = 2725 3,59 0,67 = 64’,7 /MMZ'

ConpoTuBnexure ycTanoctu 3ybbes npu uarnbe obecneqnBaeTcs Npu BhIMOMHEHUN YCIOBUS:
or < [oF]
[ns wecTepHwm:

Opq1 = 61;4 H/MMZ < [O-Fl] = 293’9 H/MMZ'
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[ns koneca:

oy = 64,7 H/ ) < [05,] = 255,81/

MM?2 MM 2

12 MNpoBepoYHbIN pacyeT nepeaayn Ha KOHTAKTHYH NPOYHOCTb aKTUBHbIX MOBEPX-
HOCTEN B MOMEHT AeUCTBMA NMUKOBOW Harpy3Kku (Mpu KpaTkoBPeMEHHOW neperpyske)

[peaenbHble JonyckaeMble KOHTPAKTHbIE HaMPSBKEHWS NPy NPOBEPKE Ha MUKOBYIO HArpysky
onpeaensiem no chopmynax, npueeaeHHbIX B Tabnuue A. 8 B 3aBMCUMOCTH OT TEpMO0OPaboTKu.

Onat.o.l:

AN LWeCTepHY (T. 0. yny4LeHue):

[Ottmax]1 = 2,807 = 2,8+ 650 = 1820 H/

Ons koneca (T. 0. ynyyLleHue):
[Otimarx]z = 2,807 = 2,8+ 540 = 1512 H/MMZ |

[ins 3y6uaToit napbl BENMYMHA [Omayx] NPV NPOBEPKE KOHTAKTHOM NPOYHOCTM Nepeaaym
NPUHUMAETCS KaK MEHbLUEE 3HAYEHNE U3 ABYX: [Ohmax )1 [Otimax]2-

MuHUManbHas BeNuunHa [0ymax lmin = 1512 H/MMZ

MakcuManbHble  KOHTaKTHble  HanpPsKeHWs Npu  OEUCTBAW  MUKOBOWM  Harpy3ku
(K = 1,7 no 3apaHuio):

Otmax = On+/Kn = 435,5- /1,7 = 5681/

KOHTaKTHast MPOYHOCTb 3YObeB LMMMHOPUYECKON nepedayyu npu OENCTBUM MUKOBOW
Harpysku 06ecneynBaeTcs, ECI BbINONHAETCS YCIOBUE:

OHmax < [O-Hmax] min-

[MpoyHOCTb 0BecneymnBaeTcs, T. K.

Otimax = 568 H/MMZ < [JHmax]min = 1512 H/MMZ_

13 MpoBepoYHbLIN pPacyYET Ha U3rMOHYH NPOYHOCTL 3yObEB LIECTEPHM U Koneca B
MOMEHT [eNCTBUA MMKOBOW Harpy3ku (npv KpaTKoOBpeMEHHOW neperpyske)

[pegenbHble JonyckaeMble HanpsikeHus u3rnba npu NpoOBEPKE Ha MUKOBYKD Harpysky
onpegensTea no tabnuue A. 8 0TAeNbHO ANS WeCTEPHM M Koneca B 3aBUCMMOCTY OT BuAaa
TEPMO06PaboTKN U MOZYNS nepefaym:

ANt LWeCTepHy (T. 0. yny4LeHue):

[OFmax]1 = 2,74 Hyg = 2,74-2855 = 782 1/,

ans koneca (T. 0. ynyyleHue):

[OFmax]z = 2,74 Hyg = 2,74 - 2485 = 681 1/,
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PacyeTHble MaKkCcUManbHbIE HAMPSKEHWUS MPU UMD Oy, B OMACHOM CeYeHUM 3yba
LLIECTEPHM M Koneca npu nukoBom Harpyske (K = 1,7 mo 3ajaHuio):

Ormax1 = 0p1Kn = 614+ 1,7 =104 H/ 5

Ormax2 = O-FZKH = 64‘,7 ' 1,7 =110 H/MMZ .

M3rnbHas NPOYHOCTb 3y6beB LecTepH n Koneca B MOMEHT AENCTBUS NUKOBOW HarpysKku
obecneunBaeTcs, ecni BbIMNOMHAKTCS ycnosua:

OFmax1(2) = [O-Fmax]l(z)-

npO‘-IHOCTb obecneunBaetcs, T. K.

Opmax1 = 104 H/MMZ < [UFmax]l = 782 H/MMZ"

Ormax2 = 110 H/MMZ < [O-Fmax]z = 681 H/MMZ _

PesynbTaTthl pacyeta cBogum B Tabnuuy 3.1.

Tabnuua 3.1 — PesynbTaTbl pacyeTa ObICTPOXOAHOW CTYNEHW peayKTopa
PacueTtHoe

[oy] = 515,5 H/MMZ

ay = 145,51 Mmm

a,, = 150 Mmm

PacyeTHblt m,, = 2,25 MM m, = 2,5 MM z; =18
z, =98 B = 14,83502° ug = 5,44
d, = 46,55 Mmm d, = 253,45 mm b, =57 MM

b, = b,, = 47 mm

[ns wectepHu: cTanb 45

[ns koneca: ctanb 45

Ftl == th = Ft = 2196 H

F.,=F,,=827H

F, =F,, =582H

[01] = 2939 H/

[O-FZ] = 255,8 H/MM2

op =614 H/

Olimax = 568 H/MMZ

[UHmax]min = 1512 H/MMZ

OFmaxz = 110 H/MMZ

[O'Fmax]1 =782 H/MMZ

MM?

or, = 64,7 1/,
OFmax1 = 104 H/MMz
[OFmax]2 = 681 H/MMz

CMUCOK UCNOJTb30OBAHHbLIX NICTOYHMKOB

1 CaHtokesuy, ®©. M. [etanu mawwuH: metoa. nocobue / ®. M. CaHiokesny. — bpecr :
Bpl'TY, 2008. - 120 c.

2 CaHtokeBud, ®. M. [letanu maumH. Kypcooe npoektuposanue: y4eb. nocobue / ®. M. Ca-
HIOKeBWY. — 2-e n3a. ucnpaen. u gon. — bpect : bpl' TY, 2004. — 488 c.
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Tabnuua A.1 — TexHnYecKue AaHHbIE aCUHXPOHHBIX ABuratenen cepum AP [1]

MPUNOXEHWUE A
(cnpaBoYHOE)

Tunopa3smep MowHocTb Tp¥t HOMUHANLHO/ HarpyaKe nyck T o
[Buratens Prow, KBT CkonbxeHune | YacToTa BpalleHus
SHOM,% nHOM,MMH-1 HOM HOM
CUHXpOHHas YacToTa BpaLLeHUst Neunxp=1000 MuH!
AVP80AG 0,75 8 920 2 2,2
ANP80B6 11 8 920 2 2,2
ANPI0L6 1,5 75 925 2 2,2
AMP100L6 2,2 55 945 2 2,2
AUP112MAG 3 5 950 2 2,2
ANP112MB6 4 5 950 2 2,2
ANP132S6 55 4 960 2 2,2
ANP132M6 75 4 960 2 2,2
ANP160S6 11 3 970 2 2,7
ANP160M6 15 3 970 2 2,7
ANP180M6 18,5 2 980 1,8 24
Mpumeyanmne — Mpumep 0603HaYEHNS ABUraTeNs:
[suratens AVP100L4 TY 16 — 525.564 — 84
Tabnuua A.2 — KoathpuumeHTs! py U g
Homep Tuna 3HayeHue up Npu
pexuma TUNOBbIE PEXMUMBI HArpyKEHNS Uy —6 —9
HarpyxeHus ar = ar =
0 [MOCTOAHHbIN 1 1 1
1 Tsxenbln 0,500 0,300 0,200
2 CpepaHuin paBHOBEPOSTHBI 0,250 0,143 0,100
3 CpeaHuit HopmarbHbIil 0,180 0,065 0,063
4 Nerkuit 0,125 0,038 0,016
5 Ocobo nerkun 0,063 0,013 0,004
MpumeyaHue g — nokasaTenb CTENEHN YPaBHEHWS KPUBOIA YCTANOCTM 415 HaNpshKeHW u3rnba:
qr = 6 —[nd 3ybyaTbix KOnec ¢ TBEPAOCTbIO aKTUBHOW NoBEPXHOCTH 3yBbeB H < 350HB;
qr = 9 - and 3ybyaTbix Konec ¢ TBEPAOCTbI0 aKTUBHOM NOBEPXHOCTY 3ybbeB H > 350HB
Tabnuua A.3 - CtaHgapTHbIe 3HaYeHUs Mogynein 3ybyaThblx Konec
Pag |Mogynb, Mm
1 1,0; 1,25; 1,5; 2,0; 3; 4; 5; 8 10; 12
2 | .. 1125, 1375 1,75 2,25, 275 35, 45 55; 9 11,

[Mpumedanne Cnegyet npegnouutats 1-7 pag
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PucyHok A.1 —[pubnuxeHHble 3Ha4YeHuUs1 KOIghghuyueHMo8 KOHYeHmpayuu
Hazpysku Kyg U Kpg (HoMep Kpueoli Ha 2paghuke coomeemcmeyem HoMepy cmyneHu pedykmopa)[1]
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Tabnuua A.4 — HopmanbHble nuHenHble pasmepsl (TOCT 6636-69), Mm

Pag Ra40
5; 5,3; 5,6; 6; 6,3; 6,7; 71 7,5; 8;
8,5; 9; 9,5; 10; 10,5; 11; 11,5; 12; 13; 14;
15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 24: 25;
26; 28; 30; 32; 34; 36; 38; 40; 42; 45;
48; 50; 53; 56; 60; 62; 67; 71, 75; 80;
85; 90; 95; 100; 105; 110; 120; 125; 130; 140;
150; 160; 170; 180; 190; 200; 210; 220; 240; 250;
260; 280; 300; 320; 340; 360; 380; 400; 420; 450
Tabnuua A.5 — XapaktepucTuka ctanien, npuMeHsieMblx Ans 3ybyatbix konec [1]
TBepaocCTb 3ybbeB Pasmepbl, Mm | [pegen
Mapka Tepmuyeckas Ha AKTVBLOI TEKy4ecTn
cTanm obpaboTka B CEpALEeBNHE OBEPXHOCTA Dipen | Supen H or,
/ MM?2
45 YnyJiieHve 235...262 HB 235..262HB | 125 80 540
45 YnyJleHue 269...302 HB 269...302 HB 80 50 650
40X YnydiueHve 235...262 HB 235..262HB | 200 | 125 640
40X YnyJlueHne 269...302 HB 269...302HB | 125 80 750
40X ynyuuwehne+ 269..302HB | 45..50 HRCs | 125 | 80 750
3akanka TBY
35XM YnyJlueHue 235...262 HB 235..262HB | 315 | 200 670
35XM YrnyyleHue 269...302 HB 269...302HB | 200 | 125 790
35XM ynyuuwenne+ 269...302HB | 48..53HRCs | 200 | 125 | 790
3akanka TBY
40XH YnyJlieHue 235...262 HB 235..262HB | 315 | 200 630
40XH YnyJiueHve 269...302 HB 269...302HB | 200 | 125 750
40XH Ynyuwerune+ 269..302HB | 48..53HRCs | 200 | 125 | 750
3akanka TBY
MpumMeyaHus:

1.Dppextt Sppey — MAKCUMaNbHO 4OMYCTUMbIE MO YCNIOBUAM TEPMOOBPaBOTKM AMaMeTP LECTEPHM 1 TONLIMHA
CTEHOK Koneca COOTBETCTBEHHO.

2. B 0603HaveHusIx cTanen nepeble ABE LNGpbI — COOepxaHme yrnepoaa B COTbIX AOMNSAX NpoLeHTa; byksbl —
nervpytowme anementsl: [ — mapraved, M — monubaeH, H — Hukenb, C — kpemuuin, T — TUTaH, X — Xpom,
tO — anoMuHWI; Lndpbl nocne BykBbl — NPOLEHT COAEPXaHMs 3TOr0 AaNeMeHTa, ecnv OH npesbiwaeT 1 %

Tabnuua A.6 — KoadpdpmumenTsl Ky v Kgy, yunThiBatoLwme BHYTPEHHIOW AWHAMUYECKYHO
Harpy3sky koco3yboi LunuHapuyeckon 3ybyarton nepeaaym [1]

CteneHb KHV ‘ KFV

TOYHOCTK v,M/C

no FOCT

164381 1 5 10 15 20 1 5 10 15 20
8 1,02 1,10 1,19 1,29 1,38 1,04 1,19 1,38 1,58 1,77

an/IMe‘-IaHI/Ie — 3Ha4vyeHusa ana {

H, <350HB, H, < 350HB;

H, > 4SHRC, H, <350HB.’ "1V < 1M/¢ Kyy = 1uKpy =1
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Tabnuua A.7 — 3HaueHust koadhpuumentoB Ky, u Krg ANS KOCO3YObIX UMIMHAPUYECKNX

nepegauv [1]
OKpyxHasi ckopoCTb v, M/C CreneHb TOYHOCTH Kha Krg
pob 8 1,07 1,22
cBbiwe 5 ao 10 8 1,10 1,10

Ta6nv1ua A.8 — BennimHbl OHlim, SH: OFlim, SF’ [GHmax]i [JFmax]

TepmooBpaboTka Mapku OHlim, S OFlim, s [Otimax] » | [OFmax],
cTanei H/ e RS R R
45, 40X,
YnyJweHxue 35XM, 2Hus+ 70 11 | 1,75Hus | 1,7 28 ar 2,74Hus
40XH
Ynyuwexve+
+3akanka TBY 40X 650 1260
(Mopyne iy = 3MM) | agyyt | 47Hecin08 4200 | 1.2 1,7 | 40Huresnos
Ynyywenve+ 40XH
+3akanka TBY (Mogynb 550 1430
m, < 3MM)
Mpumeyanne — Hug — CpeaHss TBEPAOCTb akTUBHOW NOBEPXHOCTM 3yba B eanHuuax HB;
HHRcanoB — CPEAHsAS TBEPAOCTL aKTUBHOM NOBEPXHOCTY 3yba B eanHnLax HRC;
o — npegen Teky4ecT, H/MMZ (tabmuua A. 5)

MpunoxeHue b
(cnpaBoyYHOE)
Mpumep ohopmneHus pecepara
PE®EPAT

Pefyktop uunuHapuyeckun ABYXCTyneH4yaTtbld. [losicCHUTenbHas 3anucka K KypcOBOMY
npoekTy no aucumnnude «fetanu mawuny: 1-37 01 06 / Mearos W. U., rp. TOA-29. — bpecT :
2022. - 65 c.: 10 un., 5 Tabn., 6 NCTOYHMKOB.

PEOYKTOP ABYXCTYMNEHYATbI LIMNMHAPUYECKA TOPU3OHTATBHBIN.

CopepxuT BblbOp ABUraTeNs Ans NpuBoga, KUHEMATUYECKUIA U CUIOBOW pacyeT NpuBoaa,
pacyeT TUXOXOLHOW W ObICTPOXOAHON CTYNeHel peayKkTopa, KOHCTPYMpOBaHKe BanoB 1 3ybya-
TbIX KONEeC, BbIOOP MOAWMMHUKOB KavyeHWs, onpefeneHne OCHOBHBLIX PasMepoB 3NEeMEHTOB
Kopnyca W KpblILLKK pedykTopa, BbIoop MeToda cMasblBaHus nepeaay v NoALWWNHUKOB, a Tak-
e BbIBOp CMa304yHOro Matepuana, pacyeT COEAMHEHUI Barn-CTynuua, pacyeT TUXOXOAHOro
Bana Ha CONpOTUBNEHWe YCTanocTy, pacyeT NOALWMNHAKOB Ka4YeHWUs TUXOXOLHOrO Bana Ha 3a-
[aHHbIA pecypc, BbIGOP KOMMeHcupytowwen ynpyron MydTbl, paspaboTtky pabounx yeptexen
TUXOXOZHOrO Basa pedykropa v Koreca TUXOXOLAHOW CTyNeH peaykTopa.

CTyneHT noaTBepxaaeT, YTo NpUBEAEHHbIN B KYPCOBOM NPOEKTE pacyeTHO-aHarMTUYECK1I
MaTepuan npaBuibHO UM OBBLEKTMBHO OTpaxaeT COCTOsiHME pa3pabaTbiBaemoro 0bbekTa,
BCE 3aMMCTBOBAHHblE U3 NUTEPATYPHbIX WCTOYHWKOB TEOPETUYECKUE U METOLOSIOrMYECKIe
NOSTOKEHNS COMPOBOXAAOTCA CChISTIKAMM Ha UX aBTOPOB.
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Mpumep odopmneHnsa TUTYNLHOrO NUCTa MOSCHNTENbHOMN 3aNUCKK

Murucmepcmeo obpasosaHusi Pecnybnuku benapyce

YupexdeHue obpasogaHus
«bpecmckuli 20cy0apcmeeHHb Il mexHUYeckull yHugepcumemy

Kagbedpa «MawuHocmpoeHue u akchiyamauyus asmomoburned»

LonyweH k 3awume
« »

PELQYKTOP UNTMHOPUYECKUA [BYXCTYNEHYATBIN

[OSAACHUTEIIbHAS 3ATTUCKA
AM.T3A29.00.00.00 113

BbinonHum cmydenm ep. TOA-29 n. U. NsaHos

PykosoOumersnb npoekma C. B. MoHmuk

bpecm 2022
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MpunoxeHue B

(cnpaBoYHOE)
[
20
&5 -
7 0. 2
LM 13429000000 173 «
3 Hae Viom| N doxipe | HadnuceViam)

I ) - S n
N e Pedysino qummiu ek o B M e o
w Lﬁ OOUYXCITI Y IEH T I A

&
o [ TOSCHUTIE o HST FIICKT /7
5| w 70 0
85
PucyHok B.1 - OcHogHasi Hadnuch K iucmy ¢ codepaHuem
nosicHumesnbHou 3anucku (¢popma 2 no FOCT 2.104-2006):
MpumeyaHus:

1 B rpache 1 - mecTo BbinonHexus: bpl'TY Kaceppa MOA.

2 B rpade «Pa3pab.» — ykasblBaeTcs haMunus u HULMan.! CTyaeHTa.

3 B rpade «[poB.», «H. KOHTp.» — yKka3biBaeTCa Pamunua v WHAUMAnNbI PYKOBOAWTENS
KypCOBOro NpoeKTa.

4 B rpadpe «JIUT» — yka3bIBaKOT NUTEPY, NPUCBOEHHYIO JaHHOMY JOKYMEHTY: ¥ (y4ebHbI NpoekKT).
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PucyHok B.2 - OcHogHasi Hadnuch K iucmamM nosicHUMenbHoU 3anucKu
(¢popma 2a no F'OCT 2.104-2006) (dns nucma c pegpepamom u dpyaux nucmoe [13)
C pacnosnoxeHuem nosell U UHMeP8asos 8 MeKcme NOSICHUMENbHOU 3anuckKu
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YyebHoe n3gaHue

Cocmasumenu:
Moumuk Cepeeli Bnadumuposuy
Bonowyk AHmoH AHamonbsesuy

Akynuy fipocrnag AHmMoHosuY
Casyyk Cepeell Bacunbesuy

MeToaunuyeckoe nocobue

K KypCOBOMY NMPOEKTUPOBaHMIO MO AUCLMMNNHE
«[eTtanu mawuH»

0ng cmyO0eHmo8 mexHU4ecKux cheyuansHocmel

Yactb 1

OTBeTCTBEHHbIN 3a Bbinyck: MoHTUK C. B.
Pegaktop: Mutnowyk M. A.
KomnbtotepHast BépcTka: Cokontok A. 1.
KoppekTtop: Odyaapyk C.A.

MognucaHro B nevatb 14.10.2022 r. dopmat 60x84 '/+6. Bymara «Performer.
[apHuTypa «Arial Narrowy. Ycn. ney. n. 2,56. Yu. u3g. n. 2,75. 3akas Ne 1195, Tupax 21 ak3.
OTneyataHo Ha pusorpade yupexaeHus obpasoBaHus «bpecTckui rocyaapCTBeHHbIN
TEXHUYECKUN yHMBepcuTeT». 224017, r. bpect, yn. Mockosckas, 267.
CBUOETeNbCTBO O rOCYapCTBEHHOM perucTpauum nsaaTtens, U3roToBuTens,
pacnpocTpaHuTens nevaTHblx naganuin Ne 1/235 ot 24.03.2014 r.



	УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
	«Брестский государственный технический университет»
	1 Тематика и содержание курсового проекта
	2 Оформление пояснительной записки курсового проекта
	Примеры обозначения пояснительной записки и спецификации

	3 Методика и пример расчета курсового проекта
	Исходные данные на проектирование
	1 Выбор двигателя. Кинематический и силовой расчет привода
	Выбор электродвигателя
	Кинематический расчет привода
	Силовой расчет привода

	2 Расчет тихоходной ступени редуктора
	Расчет
	1 Определение средней твердости активной поверхности зубьев в соответствии с заданным вариантом термообработки передачи
	2 Допускаемые контактные напряжения ,,𝝈-Н.. при расчете зубчатой передачи на сопротивление контактной усталости активных поверхностей зубьев
	3 Определяем межосевое расстояние передачи
	4 Модуль передачи, угол наклона зубьев, числа зубьев шестерни и колеса
	5 Основные размеры шестерни и колеса
	6 Выбор марки стали для изготовления зубчатых колес
	7 Степень точности передачи
	8 Определение сил, действующих в зацеплении цилиндрической передачи
	9 Проверочный расчет передачи на сопротивление контактной усталости  активных поверхностей зубьев
	10 Допускаемые напряжения изгиба ,,𝝈-𝑭.. при расчете на сопротивлении усталости зубьев при изгибе
	11 Проверочный расчет передачи на сопротивление усталости при изгибе
	12 Проверочный расчет передачи на контактную прочность активных поверхностей в момент действия пиковой нагрузки (при кратковременной перегрузке)
	13 Проверочный расчёт на изгибную прочность зубьев шестерни и колеса в момент действия пиковой нагрузки (при кратковременной перегрузке)

	3 Расчет быстроходной ступени редуктора
	Расчет
	1 Определение средней твердости активной поверхности зубьев в соответствии с заданным вариантом термообработки передачи
	2 Допускаемые контактные напряжения ,,𝝈-Н.. при расчете зубчатой передачи на сопротивление контактной усталости активных поверхностей зубьев.
	3 Определяем межосевое расстояние передачи
	4 Модуль передачи, угол наклона зубьев, числа зубьев шестерни и колеса
	5 Основные размеры шестерни и колеса
	6 Выбор марки стали для изготовления зубчатых колес
	7 Степень точности передачи
	8 Определение сил, действующих в зацеплении цилиндрической передачи
	9 Проверочный расчет передачи на сопротивление контактной усталости  активных поверхностей зубьев
	10 Допускаемые напряжения изгиба ,,𝝈-𝑭.. при расчете на сопротивлении  усталости зубьев при изгибе
	11 Проверочный расчет передачи на сопротивление усталости при изгибе
	12 Проверочный расчет передачи на контактную прочность активных поверхностей в момент действия пиковой нагрузки (при кратковременной перегрузке)
	13 Проверочный расчёт на изгибную прочность зубьев шестерни и колеса в момент действия пиковой нагрузки (при кратковременной перегрузке)


	Список использованных источников
	приложение А
	Приложение Б
	Пример оформления реферата

	РЕФЕРАТ
	Пример оформления титульного листа пояснительной записки

	редуктор цилиндрический двухступенчатый
	Пояснительная записка
	Учебное издание


